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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2019.
Pogány János



ADY 100

1., ADY Endre:
A minden titkok verseiből
Bp., (1910.) Nyugat.
104 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos, szecessziós papírborító-
ban, amely Falus Elek munkája.

8000,-
2., ADY Endre:
Az Illés szekerén - - legujabb versei
Bp., 1909. [helyesen 1908]. Singer és
Wolfner. 171 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

Ady korai negyedik verses kötete,
amely ténylegesen 1908 decemberében
jelent meg. Az istenes verseket Az Illés
szekerén c. kötetben rendezte először
önálló ciklusba.

8000,-
3., ADY Endre:
Az utca éneke
/Magyar Iparművészeti Főiskola Typo-
grafikai Tanszék kiadványai/
(Bp., 1979. Typo-grafikai Tanszék.)
[2] 32 [4] p.
Kiadói papírborítóban.
Tervezte: Lipták György. Számozott
(14./50) példány. Tanulmányi célra
készült bibliofil kiadvány, kereskedel-
mi forgalomba nem került. Válogatás
Az Illés szekerén című kötetből, 1908. 

4000,-
4., ADY, Endre:
Poems / Translated from the hungari-
an and with an introduction by René
Bonnerjea.
Bp., 1941. Dr. Vajna & Bokor.
142 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

A fordító René Bonnerjea által
Földessy Gyula Ady-kutatónak angol
nyelven dedikált példány! A fordító
hindu-angol származású nemzetközileg
elismert nyelvészprofesszor 40 évig élt
Magyarországon, az Eötvös Collegium
tanára.

3000,-
5., FODOR Árpád János, révaújfalvi:
Ady a modern individualizmus sod-
rában
Bp., 1928. (Pallas.). 83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tisztelettel R. Fodor Árpád – Ujpest
Főiskolai Szociális Telep – 1929. XII.
21.” dedikált példány!

4000,-
6., HEGEDÜS Loránt:
Ady és Tisza
(Bp., 1940.) Nyugat.
1 t. 120 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, sérült
papír védőborítóban. A szövegben
több helyen Földessy ceruzával írt,
autográf jegyzetei.
„Földessy Gyulának és kedves nejének
könyvem fő-segédének hálás köszönet-
tel – Hegedüs Loránt” dedikált pél-
dány!

4000,-
7., (KARDOS László szerk.):
Az Ady-Rákosi vita
Egy irodalmi per aktái 1915-16-ból.
Debrecen, 1940. (Pannonia kny.)
84 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2500,-
8., KARDOS László:
A huszonegyéves Ady Endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88 p.
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Ady Bandi beragasztott fiatalkori port-
réjával. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
9., KRÚDY Gyula:
Ady Endre éjszakái
(Bp., 1947.) Fehér Holló.
113 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
10., NAGY Sándor, Dr.:
Ady Endre költészete
Bp., 1927. Szerző. 129 [3] p.
Kiadói papírborítóban, amelynek
hátulsó fedele hiányzik.
„Dr. Földessy Gyula professzor úrnak
tisztelete jeléül – Bpest, 1927. jún. 12.
Dr. Nagy Sándor” dedikált példány!

4000,-
11., PATAKY László – (Vincze 
Géza): Kortárs megemlékezés Adyról
II.: Vincze Géza visszaemlékezése.
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
157./ Különlenyomat a Főiskola
évkönyvének V. kötetéből.
Eger, 1959. (A Főiskola.) 647-650 p.
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának a régi szeretettel
– Bpest. 1959. márc. 30. V Géza” 
dedikált példány!
Hozzátartozik:
PATAKY László: I. A teljes Adyért –
II. Kortársi megemlékezés Adyról
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
94./ Különlenyomat a Főiskola
évkönyvének IV. kötetéből.
Eger, 1958. (A Főiskola.)
257-266 [2] p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

2500,-

12., SZENES Béla:
Az ifju Ady Endre
Egy Kossuth-verstől a Léda dalokig.
Bp., 1913. Brózsa Ottó kny.
31 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Medgyes László művészi munkája. A
borító címlapon poss.: „Dr. Földessy
Tibor könyve”.

3000,-
13., VAJTHÓ László:
Én, Ady Endre
/Széphalom-könyvtár 12./
Szeged, 1929. Szeged Városi Ny.
57 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának nagyrabecsülés-
sel, tisztelettel – Vajthó László” 
dedikált példány!

3000,-
14., VARGHA Kálmán:
Ady sodrában
(Móricz Zsigmond Ady-élménye)
Különlenyomat az Irodalomtörténeti
közlemények 1959. évi 2. számából.
(Bp.), 1959. (Akadémiai.) 251-285 p.
Kiadói papírborítóban. A könyvtestbe
és az utolsó oldalon Földessy ceruzával
írt jegyzetei. „Földessy Gyula profesz-
szor úrnak tisztelettel és szeretettel – 
Varga Kálmán” dedikált példány!

2500,-

* * *
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15., ABODY Béla:
Saulus vagy Paulus?
Bp., 1968. Magvető.
253 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Lajosnak szeretettel – meg hogy oszt
olvassa is el – egy volt kritikus:
A. Béla 68. III. 6.” Illés Lajos iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

2500,-
16., APOR Elemér:
Mindenki nagynak születik – Versek.
Bp., 1935. (Szerző. „Dr. Kapor 
Elemér”. . Ny.: Pallas.)
[2] 48 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Víg Vilmosnak őszinte baráti érzés-
sel: Apor Elemér, Eger, 1935. július
1.” dedikált példány!

3000,-
17., ARANY János:
Toldi szerelme – 
Elbeszélés tizenkét énekben.
Bp., 1880. Ráth Mór.
IX. 422 p. Második kiadás.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
díszkötésben, körben aranyozott lap-
széllel.

4000,-
18., BABURA László, Dr.:
A püspöki rezerváczió
Esztergom, 1901. Buzárovits G.
38 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
19., BAJCSY-Zsilinszky Endre, vitéz:
Nemzeti radikálizmus – A Nemzeti 
Radikális Párt teljes programja.
Bp., (1930.) Stádium.
173 [3] p. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban.
A borító verzóján „ex-libris Dr. 
Kultsár Barnabás” ügyvéd autográf alá-
írt ex-librise.

8000,-
20., BALÁZS Béla:
Filmkultúra
(A film művészetfilozófiája)
Bp., 1948. Szikra. 255 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. Poss.: „Dévényi Iván,
Esztergom” (műgyűjtő) bélyegzéssel.
Aláírt példány!

6000,-
21., BÁN Imre Dr.: A brennbergi
kőszénbányászat története 1759-től
1792-ig / Különlenyomat a Bányászati
és Kohászati Lapok-ból.
Bp., 1936. (Szerző. – Ny.: Pallas.) 31 p.
Kiadói foltos papírborítóban. 
„Nagyságos Fekete Nagy Antal dr.
allevéltárnok úrnak kitűnő tisztelettel
– Dr. Bán I.” a történész levéltáros-
nak dedikált példány!

2000,-
22., BANGHA Béla a nagy sajtóapos-
tol – 1880-1940.
(Bp., 1940. Katolikus Hölgyek Orsz.
Sajtóegyesülete.) 32 p.
Fűzve. A címoldalon Bangha Béla
portréja. A jezsuita szerzetes, teológus
halála alkalmával kiadott emlékfüzet.
A címoldalon „Jezsuita arcélek P.
Gyenis András Bp. 1940…” feljegyzés.

4000,-
23., BANGHA Béla S. J.:
Katolikus lexikon I-II. (A-E ; E-K)
Bp., 1931. Magyar Kultúra. 1 t. (XI.
Pius Pápa) XVI. 528 p. ; VIII. 532 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
egészvászon kötésben.

5



A sorozat 4 kötetben teljes! (2 db.) 
„Vargha Pistának nagy szeretettel –
Budapest, 1931 június 22-én Bangha
Béla” az író, jezsuita szerzetes, 
„Magyarország sajtóapostola” által 
dedikált példány!

10000,-
24., BANGHA Béla:
A négyszázéves Jézustársaság
Jubileumi kiadvány. A jezsuita rend
fennállásának 400-ik évfordulója alkal-
mából többek közreműködésével
összeállította: - -.
(Bp.), 1940. Pázmány P. Irodalmi T.
1 t. 368 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
25., BÁNK József, Dr.:
A címzetes apátok és prépostok újabb
jogi helyzete Magyarországon
Bp., 1941. Stephaneum. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Egyházi Lapok Tek.
Szerkesztőségének tisztelettel: Eszt.
942. II. 3. Dr. Bánk József” dedikált
példány! A szerző római katolikus
püspök, váci érsek első nyomtatásban
megjelent munkája.

2500,-
26., BÁNYAI János:
A Székelyföld palaeobotanikája
/A Székely Nemzeti Múzeum kiad-
ványai 2./
(Szeged), 1942. Városi Ny. 22 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Dr. Papp Károly Őméltó-
ságának tisztelő barátsággal – a 
szerzőtől” a neves geológus, egyetemi
tanárnak dedikált példány!

2500,-

27., BARÁTH Tibor:
Magyar történet
Kolozsvár, 1941. Ferenc József 
Tud.egyetem Történeti Intézete.
229 [3] p. 1 mell. (tartalom) Második
bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban. 1945-ben
betiltott magyar történelemkönyv.

8000,-
28., BARCSAY-Amant Zoltán:
A francia forradalmi háboruk hadifo-
glyai Magyarországon, idetelepítésük
első esztendejében 1793
Bp., 1934. (Bárd J. és Fia kny.) 96 p.
Kiadói papírborítóban.
„Sárikának(?) Barcsay-Amant Zoltán”
a főhadnagy, Hadimúzeum igazgató
által dedikált példány!

2500,-
29., BÁRDOSI Németh János:
Jégeső – Magyar tájkép. (Regény)
(Pécs, 1930.) Nemzedékek. – (Ny.:
Dunántúl.) 102 [2] p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. „Szeretettel:
Szombathely, 1930. IV. 23. – Bárdosi
Németh János” dedikált példány! 

2500,-
30., BELLA István:
Szaggatott világ (Versek)
Bp., 1966. Magvető.
77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Tamás úrnak, aki – azt hiszem –
törököt fogott bennem, szeretettel –
Bella István Bp. 1966. III. 18.”
Nádor Tamás író, újságírónak dedi-
kált példány!

3000,-
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31., BENE Lajos: Az ifjusági 
egyesületek szervezése és vezetése
(Kolozsvárt, 1903. Ny.: Gombos 
Ferencz.) 42 [2] p.
Kiadói foltos papírborítóban.
„Bartha Pál legkedvesebb barátom-
nak – Bene Lajos” dedikált példány!

2000,-
32., BENEDEK Marcell:
Magyar író tragédiája 1929-ben –
Benedek Elek utolsó évei.
(Bp., 1930.) Szerző. – (Ny.: Kunossy.)
102 [2] p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-
33., BENES, Dr. Edvard:
Nemzetek forradalma I-III.
Pozsony, (1936.) Eugen Prager.
381 [3] p. 1 mell. (Benes portré) ;
368 p. ; 343 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, papír védőborítóban. Az első
kötet borítója sérült, hiányos. (3 db.) 

12000,-
34., BENKŐ Loránd:
A Nyárádmente földrajzi nevei
/A M. Nyelvtudományi T. kiadványai/
Bp., 1947. M. Nyelvtud. T. 52 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dénesnek szeretettel – Benkő
Loránd” dedikált példány!

2500,-
35., BERDA József:
Indulat - - uj versei.
Szeged, (1935.) Magyar Téka.
31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Klár(?) Zoltánnak szíves barátsággal
– Berda József” dedikált példány!

6000,-

36., BERDA József:
Száguldj, szabadság!
Válogatta és szerkesztette: Kovalovszky
Miklós és Mátyás Ferenc.
Bp., (1974.) Magvető. 447 [5] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak Jóska életrekel-
tőjének, az ő nevében is szeretettel –
74. máj. 31. Kovalovszky Miklós” a
szerkesztő által az irodalomtörténész
kollégának dedikált példány!

3000,-
37., BERTHA Bulcsu:
Délutáni beszélgetések
Bp., 1978. Szépirodalmi.
488 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak tisztelettel és baráti
szeretettel ajánlom – Bertha Bulcsu,
Bp. 1979. II. 12.” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
38., BERTÓK László:
Priusz
Bp., 1994. Századvég.
134 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Jókai Annának, megkésve, de őszin-
tén gratulálva Kossuth-díjához, szere-
tettel küldöm: Bertók Laci – Pécs,
1944. ápr. 9.” az írónőnek dedikált 
példány!
Bertók Lászlót az ötvenes évek köze-

pén néhány kamaszkori verséért, iro-
dalmi kör alapításáért, iskolai újság-
szerkesztésért börtönbüntetésre, majd
honvédségi munkaszolgálatra ítélték.
Meghurcolásának, priuszának törté-
netét tárja elénk.

3000,-
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39., BLASKÓ Mária:
Maruszjá – Regény.
Bp., 1926. Korda. 116 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.
„dr. Várday Béla szerkesztő Úrnak
tisztelete jeléül – a Szerző” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
40., BODOR András: Adalékok a
helyi elem fennmaradásának kérdésé-
hez a római-kori Dáciában. A Liber és
a Libera kultusz. /Különlenyomat a
Studia Universitas Babes-Bolyai (1960)
IV./1. Historia füzetéből/
(Kolozsvár, 1960. Nyn.)
34 p. 3 t. (képek) Fűzve.
„Bágyuj Lajos építészmérnöknek
hálás köszönettel – Kolozsvár, 1961.
október 31. Bodor András” a törté-
nész, tanár által az erdélyi műemlék-
restaurátornak dedikált példány!

2000,-

BOLSEVIZMUS,
SZOCIALIZMUS

41., ACZÉL György – Francis Cohen:
Beszélgetések Magyarországról, szoci-
alizmusról
(Bp., 1982.) Kossuth - Magvető.
405 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Salamon Hugóné elvtársnőnek, aki
tudja, milyen nehéz az ideológiai vita
– Aczél György” a Kádár-korszak kul-
turális ideológusa által dedikált pél-
dány!

8000,-
42., ALBRECHT I. Károly:
A GPU titkaiból… (Részletek a szerző
„Tíz év a vörös pokolban” c. világhírű
munkájából.) Összeállította: Marjay
Frigyes. /Nemzeti könyvtár 79-80./
(Bp., 1942. Stádium.) 125 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
43., BERIJA, L(avrentyij) P(avlovics):
A nagy októberi szocialista forrada-
lom 34. évfordulója.
(A középfokú politikai iskolák hallgatói
és propagandistái számára.)
Bp., 1952. Szikra. 32 p.
Kiadói papírborítóban. A szovjet
titkosszolgálat vezetőjének útmutatása. 

3000,-
44., BERNÁT István: Socialista prog-
rammok – Ismertetés és bírálat.
Bp., (1906.) Magyar Gazdaszövetség. –
„Pátria”. 180 p.
Kiadói javított, kissé foltos papír-
borítóban.

4000,-
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45., BÖHM Vilmos: Két forradalom
tüzében – Októberi forradalom –
Proletárdiktatura – Ellenforradalom.
München, 1923.
Kulturpolitik. 487 X. p.
Korabeli gerincén bordázott, aranyo-
zott félbőr kötésben. Poss.: „Molnár
Miklós gyűjteménye” bélyegzéssel. 

8000,-
46., CHURCHILL, (Winston):
- - nyilatkozik a Szovjetről
(Bp., 1944. Stádium.) 102 p. (a címlap
előtt 1 lap hiány) számos szövegközti
politikai, háborús karikatúrával illuszt-
rálva.
Későbbi, modern félbőr kötésben. 

8000,-
47., CZAKÓ Ambró: A vallás a kom-
munista társadalomban
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztos-
ság. 11 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
48., A csuhások – Az esküdtszék fel-
mentette! (Bolsevik röpirat.)
Bp., (1919.) Népszava Kk. 15 p.
Rajzos címlappal, amely Bíró munkája,
ragasztva, a fűzés eltávolítva.

4000,-
49., DIAMANT Izsó:
Szabad gazdasági rendszer vagy terv-
gazdaság? (Az ötéves terv kritikája)
(Bp., 1932.) Pantheon. 81 [3] p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

4000,-
50., DRAGON, Antonio:
Tűzvonalban – P. Pro S. J. élete.
(Parma, Ohio, USA, 1978. Vallás és
Élet.) 131 [3] Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Az 1937-ben Budapesten, a Manréza

Kiadónál megjelent kötet fotómechani-
kai utánnyomása. Emigráns kiadás.

4000,-
51., Emigránsok és ellenforradalmá-
rok / Bp., 1919. Közoktatásügyi
Népbiztosság. 14 p.
Kiadói papírborítóban. Egy ponton
szúrágás nyoma és folt.

3000,-
52., ERDEŐS László, nemes:
Finnország szabadságharca –
Az 1939/40. évi hadjárat.
(Bp., 1942.) Magyar-Finn Társaság.
1 t. 58 [2] p. szövegközti térképvázla-
tokkal.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

8000,-
53., Forradalomtól az ellenforrada-
lomig – Ki vezette az ellenforradal-
mat? – Visszaemlékezések.
Írta: Egy Ellenforradalmár.
(Bp., 1920. Ny.: Szeredai Leó.) 48 p.
Első 20.000 példány.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
54., GELLÉRT Oszkár:
A diadalmas forradalom könyve
A népkormány tagjainak, a forradalom
szereplőinek és 75 magyar írónak
önvallomása. Szerkesztette: - -.
Bp., (1919.) Légrády T.
XX. 204 p. 15 kétoldalas t. (képek:
portrék, a forradalom képei, a fotókat
Révész és Biró, Müllner János és
Vajda Manó készítették)
Korabeli vörös egészvászon kötésben,
a kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

8000,-
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55., GREGUSS Ágost:
A materialismus hatásairól – 
Székfoglaló beszéd. Mondotta a MTA
gyűlésén jul. 11-én 1859-ben. A M.
Akad. Értesítőjéből külön lenyomva.
Pest, 1859. Szent István-T. –
Emich G. 32 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 
Poss.: „Éder György” bélyegzés a bo-
rítólap verzóján.

8000,-
56., HASS, Eric:
Mi a szocializmus?
Angolból fordította: Vaszily Tivadar.
/Socialist Labor Party/
New York, 1946.
A Munkás Kk. 46 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
57., HAVAS Károly:
A cárok uralma, a cárok pusztulása
Subotica (Szabadka), 1936.
Minerva. 188 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
58., HUMBERT-Droz, Jules:
A szocializmus ABC-je
/Kunfi-gárda könyvei/
(Bp., 1947. Világosság Ny.) 11 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
59., Keresztény földmívesember lehet-
e kommunista – Egy falusi néptanító
előadása. (Bolsevik röpirat.)
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztos-
ság. 14 [2] p.
Ragasztott, a tűző kapocs gondosan el-
távolítva, egy ponton szúrágott.

3000,-

60., KISS Ferenc, Dr.:
Ecce homo – Emlékirataim a for-
radalom és diktatura idejéből.
Bp., 1920. Athenaeum. 147 p.
Kiadói papírborítóban.
A postafőigazgató emlékirata a dik-

tatúra idejéből.
8000,-

61., KOESTLER Arthur (Kestler 
Artur): Sötétség délben
München, (1981.) Ujváry, Griff.
144 [2] p. Első magyar nyelvű emig-
ráns kiadás.
Kiadói papírborítóban.
A magyar származású brit regényíró

regénye a sztálinizmus elleni megren-
dítő vádirat.

4000,-
62., KOVÁCS Imre:
Szovjet-Oroszország agrárpolitikája
/Kék könyvek/
(Bp., 1940.) Cserépfalvi. 118 [2] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 

4000,-
63., KRUPA Sándor:
A sarló-kalapács börtöneiben
DeWitt, Michigan, 1978. Szerző.
221 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
64., A kulák igazi arca
(Bp.), 1952-53. M. Dolgozók Pártja
Központi Agitációs és Propaganda
Osztály. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
65., LENGYEL József: Általános
munkakényszer és proletár fegyelem
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztos-
ság. 14 p. Kiadói papírborítóban. 

3000,-
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66., LEON, Daniel de:
A nyomoruság megszüntetése
Szocialista válasz egy jezsuita pap szoci-
alizmus elleni támadására. Fordították:
Somogyi Mariska és Ugrik Géza. /A
Socialist Labor Party magyar füzetei/
New York, (1935.) M. Szocialista
Munkás Szövetség. 74 [6] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
67., A Magyarországi Szocialista 
Szövetséges-Tanácsköztársaság alkot-
mánya – A Forradalmi Kormányzó-
tanács és a népbiztosságok rendeletei
1919 junius 10 – junius 30. 
/Tanácsköztársasági törvénytár V./
Bp., 1919. A Szocialista-Kommunista
Munkások Mo-i Pártja. 158 p.
Későbbi, korhű, másolatban pótolt 
papírborítóban.

6000,-
68., MARKOS György: Az orosz ipar
fejlődése Nagy Pétertől – Sztálinig
/Kék könyvek/
(Bp., 1940.) Cserépfalvi. 189 [3] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 

4000,-
69., MAYLING Szong (Madame 
Csiangkajsek): Csiangkájsek (A tábor-
nagy naplójából)
Angol eredetiből fordította:
Dr. Gáspár István.
Bp., 1944. Magyar Írás.
189 [3] p. 4 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. Szép állapotban. 

4000,-
70., MESZLÉNYI Zoltán:
A főkegyuri jog és a forradalom
Esztergom, 1920. Buzárovits G. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

A magyar vértanú püspök első nyom-
tatásban megjelent munkája.

4000,-
71., MIGRAY József:
Az egyház, a munkáskérdés és a
keresztényszociális szakszervezetek
/Szocialista agitáció iratok 38./
Bp., 1925. Népszava Kk. 39 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
72., Mindszenty igazi arca
(Bp., 1949.) Szakszervezetek Orsz.
Tanácsa. – (Világosság ny.)
15 p. rajzos karikatúrákkal.
Piros színnyomású címlappal.

3000,-
73., Mit adott a forradalom?
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztos-
ság. 30 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
74., NITTI, Francesco:
Bolsevizmus, fasizmus, demokrácia
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., (1927.) Pallas. 1 t. 174 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
75., NYISZTOR Zoltán:
Idegen az idegenben
Előszó: Fiala Ferenc.
München, 1973. Mikes Kelemen Kör.
117 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
76., OLÁH György: Lázadás a 
Tiszánál – Kalandos korrajz.
Bp., (1933.) Singer és Wolfner.
224 p. Első kiadás!
Kiadói feliratos papírborítékban. 
Betiltva!

8000,-
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77., PELIKÁN, Jiri:
Harckocsikkal a pártkongresszus ellen
A CsKP 14. kongresszusának jegyző-
könyve és dokumentumai
(Bp., én. MSzMP. – Kossuth.) 315 p.
Kiadói papírborítóban. Az MSzMP.
zárt, bizalmas terjesztésű sorozatának
darabja. Könyvárusi forgalomba nem
került, számozott (365.) példány!

4000,-
78., PÉTER László:
Az igazság története (1918-19) – 
Szemelvényekkel és repertóriummal.
Szeged, 1962. (Somogyi Könyvtár.)
1 t. 52 p.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 1000 példány.
„Garamvölgyi Jóskának baráti szere-
tettel – Sz. 52. aug. 23. Péter László”
az irodalomtörténész által dedikált 
példány!

3000,-
79., PETERSEN, Arnold:
Proletárdemokrácia vagy diktatura és
despotizmus / Fordította: G. J. Ugrik.
/Socialist Labor Party magyar füzetei/
New York, (1931. M. Szocialista
Munkás Szövetség.) 64 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
80., PROPPER Sándor: Új ipari for-
radalom – Korunk társadalmi, gaz-
dasági és termelési problémái.
Bp., 1933. Népszava Kk. 160 p.
Korabeli félvászon kötésben.
A szerző szociáldemokrata politikus.

Hidas Antal a Vörös Csepel c. induló-
jában Büchler József és Peyer Károly
mellett őt is megemlíti, mint „rongy
árulót”.

4000,-

81., RÁTTKAY R. Kálmán:
A szovjet tervgazdaság mai állása –
Helyzetjelentés a Pjatiletka frontról.
Bp., 1933. Hajdú Dénes. 109 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Dallos munkája.

8000,-
82., SARAJA, Viljo:
Megváltott ország – Élmények az
1939/40-es finn-orosz háborúból.
Finn eredetiből fordították: Garam
Lajos és felesége Kallioniemi Sole.
Eger, 1942. (A fordító.) – Ny.: Egri
Ny. Rt. 160 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
83., SZABÓ László: Mi okozta az
összeomlást és a forradalmakat?
Hadvezérek, államférfiak és diploma-
ták emlékiratai nyomán közzéteszi: - -.
Bp., 1922. Athenaeum. 158 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
84., SZEKFŰ Gyula: Lenin
Bp., (1946.) Magyar-Szovjet Művelő-
dési T. 8 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
85., TAMÁSY Károly:
Előre paraszt!
/Szocialista földmívesek könyvtára 2./
Bp., 1919. A Világszabadság. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
86., VUCSKICS Gyula, Dr.:
Munkabér és sztrájk
Nagyvárad, 1896.
Szent-László Ny. 37 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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87., WEBER Henrik: Az orosz for-
radalom és az európai proletárság
Fordította és bevezetést írt hozzá: 
Pogány József.
Bp., 1917. Népszava Kk. 61 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-

* * *

88., BOUHLER, Ph.:
Napoleon – Egy zseni üstökös útja.
Bp., 1943. Centrum.
1 t. 391 p. 9 t. (ebből 1 kihajtható)
Kiadói félvászon kötésben.
A szerző Napóleon életpályáját Adolf

Hitlerével állítja párhuzamba.
8000,-

89., BÖNGÉRFI János:
Hún és magyar hősmondakör –
I. Hún hősmondakör.
Bp., 1929. Szerző. 64 p.
Kiadói javított papírborítóban. 
„Saxlehner Andor úr Ő Méltóságá-
nak, kedves barátjának szeretettel: a
szerző” az ismert ásványvíz (budai
keserűvíz) kereskedőnek dedikált pél-
dány!

8000,-
90., BRANDT, Willy – Bruno 
Kreisky – Olof Palme:
Levelek és beszélgetések
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.) 
170 [6] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott
(147.), belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-

91., CONCHA Győző:
Megint a jelszavakról – (Katholicziz-
mus, nationalizmus, sovinizmus és
nemzeti érzület.) Írta és a Szent Imre-
Körben felolvasta: - -.
Bp., 1907. Szent István-T. 33 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
92., CZIFFRA György:
Ágyúk és virágok
Bp., (1983.) Zeneműkiadó.
239 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Szeretettel… Cziffra
György 1986” dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve a zongoramű-
vészről és feleségéről készült fotó és
emlékhangversenye belépőjegye.

4000,-
93., CZINE Mihály:
Móricz Zsigmond útja a forradalomig
Bp., 1960. Magvető.
611 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
„Földessy Gyulának tisztelettel és
szeretettel – Czine Mihály” az Ady-
kutató irodalomtörténésznek dedikált
példány!

2500,-
94., CZUCZOR István:
Isten útján – Versek.
Ujpest, 1942. (Szerző. – „Jövő” ny.)
44 [4] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén sérült félvászon
kötésben. „Dr. Harsányi Lajos lelki-
atyámnak meleg szeretettel ajánlom e
szerény könyvecskét – Ujpesten 1956
évben Czuczor István” a katolikus
költő, írónak dedikált példány!

2500,-

13



95., CS. SZABÓ László:
A természet én vagyok –
Az angol tájfestés lélektanáról és társa-
dalomtörténetéről.
Különlenyomat az Új Látóhatár 1974
3-4-ik számából.
(London?, 1974. Nyn.) 233-249 p.
Kiadói papírborítóban.
„Bodri Ferencnek, az ismeretlen régi
ismerősnek és barátnak – Cs. London,
1974 nov.” dedikált példány!

4000,-
96., CSEKEY István, Dr.: Nagy Ernő
és a magyar közjogírás új iránya
/M. Jogászegyleti értekezések/
Bp., 1926. Franklin-T. [6] 144-236 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
97., CSERNOCH János, Dr.:
A halottégetésről
Esztergom, 1887.
(Ny.: Buzárovits G.) VII. 91 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Az esztergomi érsek, bíboros-herceg-

prímás első munkája. Dömölki 1368. 
8000,-

98., CSIKÓS Jenő, Vitéz:
A másik front… - A szellemi harc
módszerei és fegyverei.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
94 [2] p. képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
99., CSOÓRI Sándor:
Készülődés a számadásra
Bp., (1987.) Magvető.
460 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Egri Gyurkának 
nagyon örvendve, hogy itt ülhetek
vele Budapesten, baráti ölelésemmel

– Csoóri Sándor 1987. VII. 6.”dedi-
kált példány!

3000,-
100., CSORBA Győző:
A lélek évszakai – Válogatott versek.
Bp., 1970. Magvető.
351 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak a régi szerető
barátsággal ajánlom – Csorba Győző
Pécs, 70. VI. 15.” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
101., CSORBA Győző:
Március – Tizenhárom vers.
(Békéscsaba, 1975. Megyei Könyvtár.)
[8] p. Martyn Ferenc rajzaival.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (53./250), aláírt, bibliofil
példány! (folio)

3000,-
102., CSORBA Tibor, Sz.:
Polgáristák
Bp., 1936. Orsz. Gárdonyi T.
190 [2] p. a szerző linometszeteivel és
tanítványai rajzaival illusztrálva.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált, javított papírborító-
ban, amely a szerző munkája.
„Herczmann Jenő kedves tanítvá-
nyomnak – Kispest, 1941. IV. 28.
Csorba Tibor” dedikált példány! 

2500,-
103., CSORBA Tibor:
A humanista Báthory István
Bp., (1943.) Palladis Rt.
264 p. 18 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Kornis Gyula Kegyelmes Úrnak
különös tisztelettel és lekötelező hálá-
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val ajánlom könyvemet – Csorba 
Tibor 1944. május” a filozófus,
kultúrpolitikusnak dedikált példány!

8000,-
104., CSUKA Zoltán:
Az idő mérlegén (Versek)
Bp., (1977.) Magvető.
637 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak, nagyon régi, de annál
alázatosabb szeretettel – Csuka Zoltán
1978. I. 10.” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

3000,-
105., CSURKA István:
Új magyar önépítés –
Politikai írások és előadások.
Bp., 1991. Püski – Magyar Fórum. 
265 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány!

3000,-
106., DEMÉNY Ottó:
Közhír – Válogatott versek.
Bp., (1973.) Magvető.
173 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Illés Lajosnak régi jó barátsággal,
szeretettel – 1974. I. 10. Demény Ottó”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
107., DEMKE Gyula:
Koldusa a sziveknek – Versek.
Bp., 1925. Fráter és Társa.
96 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„v. Lányi Lindner Gusztáv tábornok
Őméltóságának bajtársi tisztlettel –

Bp. 924. X. 5.” Demke Gyula” a
kassai 34. gyalogezred vitéz (később
vezérőrnagy) parancsnokának dedi-
kált példány!

3000,-
108., DÉNES István:
Harc a föld népéért
(Összegyűjtött parlament beszédei.)
Bp., (1928.) Légrády Ny.
284 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pólya Tibor munkája. Fel-, és körülvá-
gatlan példány. A szerző ügyvéd,
országgyűlési képviselő.

4000,-
109., DÉNES István:
Végzetes szanálás
Bp., (1929.) Közlekedési Ny.
285 [3] p. szövegközti ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban, rajzos
papírborítóban, amely Pérely Imre
grafikus művész munkája, a borító
verzóján az illusztrátor portréja a
szerzőről.

4000,-
110., DÉRY Tibor:
A kiközösítő – Regény.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
379 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely 
Kondor Béla munkája.
„Kenyeres Ágnesnek szeretettel – Bp.
1966. V. – Déry Tibor” az egyetemi
könyvtár filológus, lexikon szerkesztő
filológusának dedikált példány!

4000,-
111., DOBOZY Imre:
Azért a víz az úr – Századvégi agrár-
mozgalmak Magyarországon.
(Bp.), 1950. Athenaeum. 111 p.
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Kiadói papírborítóban.
„Fehér Lajosnak sok szeretettel –
1950. Dobozy Imre” a Kádár-korszak
meghatározó agrárpolitikusának, a
miniszterelnök-helyettesnek dedikált
példány!

3000,-
112., ELEK István:
Csokonai versművészete
Bp., (1937.) Kir. M. Egyetemi Ny.
114 [2] p.
Kiadói javított papírborítóban.
„Dr. Supka Géza igazgató úrnak
tisztelete jeléül – Dr. Elek István” a
szabadkőműves írónak, az ünnepi
könyvhét kezdeményezőjének dedi-
kált példány!

3000,-
113., ELISCHER Ernő Dr. és Melly
Béla Dr.:
A Magyar Sebésztársaság 30 éve
Szerk.: - -. Előszó: Illyés Géza Dr.
Bevezetés: Manninger Vilmos Dr. 
Bp., 1937. M. Sebésztársaság.
73 p. 10 t. (portré képek)
Kiadói papírborítóban.

2500,-

EMIGRÁNS
IRODALOM

114., BAKUCZ József:
Napfogyatkozás (Versek)
Párizs, (1968.) Magyar Műhely.
127 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Bodri Ferencnek szeretettel –
Bakucz József, Párizs, 1969.” a könyv-
táros, irodalomtörténésznek dedikált
példány!

3000,-
115., BARÁTHOSI Balogh
Benedek: Elpusztult hunos véreink
Buenos Aires, 1976.
„Magyar Kultúra”. 162 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
116., BÁRDOSSY László:
A nemzet védelmében
Utolsó beszédei az un. népbíróság
előtt. /Gilde könyvek/
Schweiz (Fahrwangen), (1996.)
159 p. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

4000,-
117., BUJDOSÓ Alpár:
Zárt világ (Szövegek)
Párizs, 1972. Magyar Műhely.
119 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Bodri Ferencnek baráti szeretettel –
Esztergom, 1973. augusztus 15. B.
Alpár” a könyvtáros, irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

4000,-
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118., CSICSÁKY Jenő:
A magyar nemzetcsalád útja a távol 
nyugatról a távol keletig
Sydney, 1961. Mikes Kelemen Kör. –
Hungaria Pub. Co. 157 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Csicsáky Jenő (1885–1960) A világot

körbehajózó, a magyarok őseit lázasan
kereső „hosszújáratú tengerészkapi-
tány”.

8000,-
119., CSICSERY-Rónay István:
Száműzöttek naptára
Washington, (1954.) Occidental Press.
(Ny.: Buenos Aires.) 92 [6] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
120., FALUDY György:
Villon balladái
New York – Geneve, (1954.)
Pea Könyvek. 56 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

8000,-
121., HATVANY Bertalan:
Az út és az ige könyve: A Tao Te King
- - magyar fordítása bevezetéssel és
magyarázatokkal.
München, 1957. Látóhatár. 111 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
122., INCZE Sándor:
Magyar album
Szerkesztette: - -.
Elmhurst, USA., (1956.) American
Hungarian Studies Foundation.
256 p. számos képpel gazdagon 
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val.

8000,-

123., KOVÁCS Dénes:
Örömmel értesítjük
Toronto, 1977. (Szerző.)
207 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bikich Gabinak szeretettel és barát-
sággal, Kovács Dénes, München,
1978. november” az emigráns Nép-
szava szerkesztője által dedikált pél-
dány!

3000,-
124., KOVÁCS Imre:
A Márciusi Front
/Tanúk – korukról/
(New Brunswick, USA.), 1980.
M. Öregdiák Szövetség Bessenyei 
György Kör. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
125., KÖZI HORVÁTH József:
Magyarok tündöklő csillaga –
Szent István 975-1038.
München, 1971.
(Ny.: Danubia.) 46 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
A Nemzetőrben 1970-ben és 1971-
ben megjelent Szent István-cikksorozat
különlenyomata.

3000,- 
126., KÚR Géza: Etruszkok 
Magyarországon I. (Unicus!)
Warren, Ohio, USA., 1969.
„A Fáklya”. 164 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
127., MÁNDY Stefánia:
A kés a kéz a hal (Versek)
Párizs, 1970. Magyar Műhely.
127 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
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„Bodri Ferencnek a megíratlan kriti-
ka örömére barátsággal – Mándy Ste-
fánia 1973. január” dedikált példány!

4000,-
128., MOLNÁR Miklós:
Egy vereség diadala
/Adalékok az újabbkori magyar törté-
nelemhez 9./
Párizs – New Jersey, 1988.
Magyar Füzetek. 223 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
129., MOLNÁR Miklós: Reformátor
vagy forradalmár volt-e Nagy Imre?
/Adalékok az újabbkori magyar törté-
nelemhez 2./
Párizs, 1983. Magyar Füzetek.
[4] 163 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
130., NAGY Gyula:
Ki az áruló? / A Görgey kérdés. Ki az
áruló? Széchenyi? Görgey? vagy
Kossuth? – Szintézis.
(Cleveland?), 1986. Szerző.
[8] 376 p. 47 mell. (térképvázlatok a
szabadságharc csatáiról)
Kiadói papírborítóban. A mellékletek
külön. A szerző írását a clevelandi 14.
sz. „Görgey Arthur” cserkészcsapat 
tagjainak ajánlja.
Nagy Gyula Kanadában élő történész

a Zürichi Magyar Történelmi Egyesület
tagja.

6000,-
131., NAGY Pál:
Hampsteadi semmittevők – Regény.
Párizs, 1968. Magyar Műhely.
124 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferinek baráti szeretettel –

Nagy Pál, Párizs, 1968 szeptember
22” dedikált példány!

4000,-
132., NYISZTOR Zoltán:
Jézus földi élete
München, 1975. Mikes Kelemen Kör. 
87 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
133., PADÁNYI Viktor:
Rákóczi 1711-1961
Melbourne, 1961. Nagymagyarország-
ért Mozgalom. 67 p.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Lehoczky Gy. alkotása.

4000,-
134., PADÁNYI Viktor:
Vászoly (Dráma)
(Mosman, Australia), 1955.
Szerző. 64 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. A cím-
lapon beragasztott ex-libris.

4000,-
135., PADÁNYI Viktor:
Vérbulcsu
Ausztrália, 1955. (Kn.) 35 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
136., PAPP Tibor – Claude Maillard:
Ikonok – Icones (Képversek)
Párizs-Bécs-Budapest, (1991.)
Magyar Műhely. [48] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.

„Bodri Ferencnek ó-barátsággal és
jelen szeretettel – Tibor – Bp. 1991.
nov.” dedikált példány!
A szerző a párizsi Magyar Műhely

megalapítója, az új avantgárd irodalom
képviselője, író, költő, tipográfus. 

4000,-

18



137., PAPP Tibor:
Vendégszövegek 1 (Versek)
Párizs, 1971. Magyar Műhely.
127 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferencnek barátsággal és sze-
retettel – Papp Tibor, Párizs, 1971.
decemberében” a könyvtáros, iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

4000,-
138., REMÉNYIK Sándor:
- - versei
Magyar Iskola Alapítvány Fiatal
Magyarok – Nevelésügyi Irodája. 
Magyar Könyvbarátok Köre.
Lyndhurst, USA., 1976.
Kaláka. 309 [11] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban. 

4000,-
139., SZALAY Jeromos:
Vértanu püspök vértanu népe – 
Márton Áron erdélyi püspök, hitvalló
és szabadsághős 1896-1952(?)
Paris, (1952.) Mission Catholique
Hongroise. 328 [3] p. 5 t. 1 kihajtható
térk. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

6000,-
140., SZILVAY Gyula, Dr.:
A besenyők története
/Népszerű történelmi füzetek 1./
Buenos Aires, 1976.
„Ősi Gyökér”. 63 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
141., TOLLAS Tibor:
Irgalmas fák (Versek)
München, 1975. Nemzetőr.
88 [4] p. 8 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

„Tupinak fiatalságunk virágos fáira
emlékezve, szeretettel: Tibor, Caracas,
76. nov. 6.” dedikált példány!

4000,-
142., TÓTH Veremund:
Vázlatos magyar történelem – 
Cserkész középiskolák számára.
Garfield, USA., 1971.
Magyar Cserkész Szövetség. [2] 66 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
143., VARGA Zsigmond, Dr.:
Az ősmagyar mitológia sumir és ural-
altáji öröksége
San Francisco, USA., 1956.
Hídfő Baráti Köre. – Fabó László.
400 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

8000,-
144., VITÉZ György:
Jel beszéd (Versek)
Párizs, 1982. Magyar Műhely.
77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferinek szeretettel – Vitéz
György 1984 augusztus Budapest” de-
dikált példány!

4000,-
145., VITÉZ György:
Missa agnostica (Versek)
Párizs, 1979. Magyar Műhely.
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferencnek meglepetésszerű
találkozásunk alkalmából – 1984
augusztus, Budapest. Vitéz György” a
könyvtáros, irodalomtörténésznek de-
dikált példány!

4000,-
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146., ZAKAR András, Dr.:
A magyar őstörténet felé…
Buenos Aires, 1978.
Erdélyi Világszövetség. 109 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon a
„Hungarian Canadian Cultural 
Centre” bélyegzője.

4000,-

* * *

147., EÖRSI István:
Történetek egy hideg faházban – 
Írások a hűség és hűtlenség tárgyköré-
ből.
Bp., (1978.) Szépirodalmi.
271 [5] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
illusztrált papír védőborítóban. 
„Tamásnak üdv – Pista 88. okt. 31.”
Nádor Tamás (1934-2008.) író, újság-
író, rádiós szerkesztőnek dedikált pél-
dány!

3000,-
148., EÖTTEVÉNYI Nagy Olivér,
Dr.: A dynastikus politika hullámzá-
sai a szabadságharcztól a kiegyezésig
Különlenyomat a MTA. „Athenae-
um” cz. folyóiratából.
Bp., 1910. Hornyánszky V. 83 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
149., EPERJESY Kálmán, Dr.:
Kopáncs-pusztai éremlelet
/Csanádvármegyei könyvtár 2./
Makó, 1926. Gaál László kny. 16 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A borító verzóján „ex-libris Dr.
Habermann Gusztáv könyve” (szegedi
ügyvéd, történész). A címlapon 
Tettamenti Béla kedves kollégámnak

– Eperjesy Kálmán” József Attila
egykori osztályfőnöke által a makói
gimnázium másik tanárának dedikált
példány! Tettamenti szintén tanára
József Attilának, akinek útját egyen-
gette Makón és Bécsben.

2500,-
150., ERDÉLYI József:
Örökség – Versek.
Bp., (1943.) Stádium.
143 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
A vezérhez című költemény miatt a
kötetet betiltották!

4000,-
151., ERDÉLYI József:
Szőlőfürt (Versek)
Bp., 1965. Magvető.
117 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Szíj Rezsőnek baráti szeretettel –
Buda, 965. V. 10. Erdélyi József” iro-
dalomtörténész, bibliofil könyvgyűj-
tőnek dedikált példány!

4500,-
152., ERNYEY József:
Clusius és Báthory István
Különlenyomat a „Botanikai Közlemé-
nyek”-ből.
Pécsett, 1935. Dunántúl Pécsi 
Egyetemi. – Szerző. [2] 22 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „D. Sándornak szeretettel
– Ernyey József” dedikált példány!

2500,-
153., FAHREDDIN, Iskender:
Abdul Hamid és Aphrodite – Török
regény. Fordította: Schneider Miklós.
/Pannonia kvt. 21./
Székesfehérvár, 1934. Számmer I.
utóda Pannonia. 303 p.
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Korabeli félvászon kötésben.
„Koncz Károly úrnak tiszteletem
jeléül – Székesfehérvár, 1935. jun. 17.
Schneider Miklós” fordító által dedi-
kált példány!

3000,-
154., FARAGÓ László Pál:
Csak a mennyország a mienk? – 
Elbeszélések.
(Bp., 1938?) Uj Kultúra – (Ny.: Dr.
Antos Tsa.) 93 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Grób Zoltánnak baráti kézszorítással
– Faragó László Pál 938. dec. 6.” 
dedikált példány!

2500,-
155., FARKAS Gyula:
A magyar szellem felszabadulása –
Irodalomtörténetírásunk fejlődésrajza.
(Bp., 1943.) Stádium.
399 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva! 

6000,-
156., FARKAS Zoltán:
Foglyok angyala
(Képek Wrede Matild életéből.)
Bp., 1944. (Szerző.)
1 t. (portré) 160 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Miskának szeretettel: 1950. IV. 16.
– Farkas Zoltán” dedikált példány!
A finn bárónő a fogvatartottak párt-

fogója.
2500,-

157., FERENCZY Jakab és Danielik
József: Magyar írók – Életrajz gyűjte-
mény. (I-II.)
Pest, 1856.-1858. Szent István-T.
Ny.: Emich G. – Gyurián József. VIII.
641 X p. ; VI. 441 p.
Korabeli kopottas, gerincén bordázott

félbőr kötésben. (egybekötve) A két
kötet önállóan jelent meg.

8000,-
158., FODOR Ferenc, Dr. nemes:
Pozsony vármegyei Fodor családok
különös tekintettel az erdőhát-karcsai
Fodor családra. Összeállította: - -.
(Bp., 1944. dr. Fodor Ferenc. – Máté-
ny.) 17 p. (5 oldalon családfával)
Kiadói papírborítóban.

2500,-
159., FODOR József:
Végtelen menet – (Versek)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 112 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak nagy szeretettel – 
1973. III. 1. Fodor József” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

2500,-
160., FÖLDES Artur dr.:
Háború és politika – 1914-1915.
Bp., 1915. Könyvkereskedő Rt. 79 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Imrének és Valinak testvéri nagy
szeretettel – Artur, 915. II. 23.” a
népfölkelő hadnagy, író, a „Külügy-
Hadügy” szerkesztője által dedikált
példány!

4000,-
161., FÖLDES-Papp Károly:
A filozófia vigasztalása
Bp., 1947. Egyetemi Ny.
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pál Zoltánnak igaz barátsággal – 47.
VIII. 26. Földes-Papp Károly” de-
dikált példány! A filozófus 1957-ben
emigrált. Főként az Új Látóhatárban
publikált. 2500,-

21



162., FRANK Miklós Dr., Kunszt
János Dr., Rausch Zoltán Dr.:
Magyarország fürdőinek, ásványvizei-
nek, üdülőhelyeinek ismertetése
Összeállították: - -.
Bp., 1931. „Pátria”. – Orsz. Balneo-
logiai Egyesület. 100 p. 1 kihajtható
térk. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
163., GAÁL Károly:
A csíkmenasági pásztorok fafaragása
Összegyűjtötte: - - . /Néprajzi füzetek/
Bp., 1944. Kalot. 15 p. 32 fametszett t.
(fafaragások eredeti motívumai)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Guszti komámnak sok biztatással –
Kecskemét 1947. VI. 30. Dr. Gaál
Károly” dedikált példány!

3000,-
164., GÁLFALVI György:
Szülőföldön, világszélen – Riportok.
Bukarest, 1974. Kriterion. 133 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Sembery Tamásnak, őszinte rokon-
szenvvel, és … mélységesen jól érezve
magamat – Gálfalvi György, Buda-
pest, 1974. IX. 23.” dedikált példány!

2000,-
165., GARAI Gábor:
Orpheusz átváltozásai – Verses játék.
Bp., (1970.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 110 [2] p. Borsos Miklós
egészoldalas rajzaival. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban, amely 
Borsos munkája. „Illés Lajosnak
szeretettel, barátsággal: Garai Gábor
Bp., 70. IX. 22.” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

2500,-

166., GARIBALDI, (Giuseppe) 
tábornok: A szerzetes uralma vagy
Róma a 19-ik században (I-II.)
Pest, 1870. A „Reform” kiadóhivatala.
XIV. 265 p. ; IV. 315 p.
Korabeli félvászon kötésben. A szenny-
lapon poss.: „Dr. Tragos Ignácz” bé-
lyegzés, a címlapokon a helytörténet-
író autográf névbejegyzése 1888-ból.
(egybekötve)

Giuseppe Garibaldi (1807-1882.)
olasz hazafi és tábornok, az egységes
Olaszországért harcoló hadsereg egyik
vezére. Harcolt Európán kívül Dél-
Amerikában is, ezért kapta a két világ
hőse nevet. Íróként munkáiban külö-
nösen a szerzeteseket és az egyházat szi-
dalmazza, melyben Olaszország szelle-
mi hátramaradásának egyik főtényező-
jét látta.

8000,-
167., GELLÉRT Oszkár:
Önéletrajz
(Bp., 1950.) Szépirodalmi.
83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának régi szeretettel –
Gellért Oszkár” az „Ady-apostol” iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

4000,-
168., GERELY József:
A sajtókérdésről – Előadás melyet a
Kassai Autonom Katholikus Körben
1909. évi december 15-én tartott - -.
Bp., 1910.
Katholikus Sajtóegyesület. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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169., GERLŐTEI Jenő:
A költő Valéry távlatai
/Irodalomtudomány II./
Debrecen, 1942. Helicon. 82 [2] p. 
Kiadói papírborítóban.
„Gáspár Endrééknek nagyrabecsülés-
sel és vonzalommal – Gerlőtei Jenő”
dedikált példány!

2500,-
170., GOBINEAU, (Joseph Arthur) 
Comte de: A renaissance
/Nagy írók – nagy írások. Első sorozat
VI./ Fordította: Kuncz Aladár.
Bp., (1921.) Genius.
XVI. 434 [2] p. 20 t. (képek, remek-
művek reprodukciói) Végh Gusztáv
iparművész színezett rajzos címlapjával
és könyvdíszeivel.
Kiadói díszesen aranyozott, festett
egészpergamen kötésben, a lapok felül
arany élmetszéssel, készült amatőr
könyvgyűjtők számára Végh Gusztáv
iparművészeti remekeként, amelyet
Gottermayer Nándorral kötetett.
A kötéstábla verzóján poss.: „Dr.
Hültl Hümér könyvei közül” ex-libris.
Római számmal számozott (L/XVI.),
kissé hajlott példány.

8000,-
171., GOETHE:
A szenvedély trilógiája
Fordította: Földessy Gyula.
Bp., 1933. Szerző. – (Ny.: Kner Izidor,
Gyomán.) 18 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
172., GOETHE:
Iphigenia Taurisban – Dráma.
Fordította: Kis János.
/Külföldi játékszín I./
Pesten, 1833. Trattner – Károlyi.

99 [3] p. Későbbi keménytáblás
papírkötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. Magyary-Kossa
Sámuel gyűjteményi bélyegzőjével. 

4000,-
173., GRATZ Gusztáv:
Európai külpolitika
/A Magyar Szemle Kincsestára/
Bp., 1929. Magyar Szemle T. 80 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

2500,-
174., GULYÁS Pál, Dr.:
A bibliográfia kézikönyve –
Bevezetés a könyvészetbe. I-II.
I. A leíró és rendszerező bibliográfia.
II. A legfontosabb bibliográfiai segéd-
könyvek.
Bp., 1941-42. M. Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára.
[4] 584 p. ; [4] 400 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve. (2 db.)

24000,-
175., GYŐRY János:
Gesta Regum – Gesta Nobilium –
Tanulmány Anonymus krónikájáról.
Turóczy-Trostler József előszavával.
/Az Orsz. Széchenyi Könyvtár kiad-
ványai XXIX./
Bp., 1948. OSzK. 119 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Tolnai Gábornak sok hálával, 
szeretettel – 48. IV. 22. Győry János”
a sorozatot szerkesztő irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

4000,-
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176., GYURKOVICS Tibor:
A test balladája –
a Horror Club versei.
Bp., 1992. Kráter Műhely Egyesület.
120 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Magdinak és Lajos párnak régről –
Gyurkovics Tibor 92 dec 9” Illés Lajos
irodalomtörténésznek és feleségének,
Hollósi Magdolnának dedikált pél-
dány!

2500,-
177., HAAN Lajos: - - levelei Márky
Sándorhoz és Szinnyei Józsefhez
Összeállította, az utószót és a jegyze-
teket írta: Somlyói Tóth Tibor.
Békéscsaba, 1984.
Megyei Könyvtár. [34] p.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (74./250), Somlyói Tóth
Tibor által aláírt, bibliofil példány. 

4000,-
178., HAJNAL Gábor:
Az idő szelében –
Válogatott és új versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. 280 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Török Endrének régi szeretette – 
1965 ápr. 5. Hajnal Gábor” az iro-
dalomtörténésznek, Jókai Anna írónő
második férjének dedikált példány! 

4000,-
179., Hazai utazók Erdélyben – 
Csokonai, Kisfaludy S., Teleki Do-
mokos… és mások erdélyi utirajzai.
Molter Károly előszavával.
Kolozsvár, (1942.) Lepage Lajos.
201 [5] p. Kiadói egészvászon kötés-
ben. 4000,-

180., HEGEDŰS Géza: Négyszem-
közt a mindenséggel (Versek)
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 254 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Laliéknak nagyon régi baráti
szeretettel – 86. 3. 5. Hegedűs Géza”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
181., HEGEDÜS József, dr.:
Spencer jogbölcseletének elemei
Különlenyomat dr. viski Illés József
Emlékkönyvéből.
(Bp., 1942. Szerző. –
Ny.: Stephaneum.) 190-213 p.
Tűzve. „ifj. Radovics Lajos kollégám-
nak szeretettel nyújtja át: Hegedüs
József” a miniszteri tanácsosnak dedi-
kált példány!

2500,-
182., HEGEDÜS Loránt:
- - programmbeszéde Budapest
főváros XI. választókerületében
(Az 1919. december 28-án tartott vá-
lasztói gyűlés gyorsírói jegyzőkönyve.)
Bp., (1920.) Ny.: Kertész József. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
183., HEINE, Heinrich:
Németország
Faludy György átköltésében.
Bp., (1945.) Müller K. 99 [5] p.
Kiadói javított, rajzos papírborítékban. 
„dr. Kenéz Juditnak szívvel-örömmel
– Faludy György 2001. VI. 8.” dedi-
kált példány!

4000,-
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184., HEINE, Henrich:
Sabbat hercegnő románca
Fordította: Jávor Bella.
Bp., 1920. Awiwa.
98 [2] p. Tábor János rajzos Heine
portréjával, díszes címlapjával és
keretdíszes lapjaival illusztrálva.
Kiadói felragasztott képpel illusztrált
egészpergamen kötésben, amely Szigeti
L. könyvkötészetének munkája.
Számozott (15./50), a fordító és az 
illusztrátor által aláírt példány!

6000,-
185., HERCZEG Ferenc:
- - emlékezései
(Bp., 1933.) Singer és Wolfner.
264 p. Első kiadás!
Későbbi gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, a kiadói papírborító
címlapja a könyvtestbe kötve.
Aláírt példány!

4000,-
186., HIDAS Antal:
Hold iramlott, nap sütött (Versek)
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 132 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Illés Lajoséknak szeretettel küldi ez
a „Villanás”… Hidas Antal” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

2500,-
187., Hit és nemzetvédelmi előadások 
A Magyar Kálvin Szövetség által 1925
őszén rendezett hit- és nemzetvédelmi
tanfolyamon elhangzott előadások. 
Bevezető: Dr. Bernát Gyula.
(Bp.), 1926. M. Kálvin Szövetség.
VII. 159 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-

188., HOFFMANN, Henrich:
Des Führers Kampf im Osten 2. 
(Minikönyv)
Biddokumente von - -.
(Deutsch, 1940. Heinrich Hoffmann.)
[36] p. képekkel.
Kiadói képes papírborítóban.

A német fotós képes minikönyve
Hitlerről, amely náci propaganda
célokat szolgált.

4000,-
189., HOFFMANN, Henrich:
Frankreich, der grösste Feldzug aller
Zeiten vom 5. bis 25. Juni 1940
(Minikönyv)
A borítón: Des Führers Kampf in
Frankreich. Biddokumente von - -.
(Deutsch, 1940. Falkerts-Presse-
Hoffmann.) [36] p. képekkel.
Kiadói képes papírborítóban.
A német fotós képes minikönyve
Hitlerről, amely náci propaganda
célokat szolgált.

4000,-
190., (HOMA Gyula dr., vitéz -
Witzmann Gyula dr. – Németh
Endre dr. – Seregély Emma dr.):
Testületi képviselet a nemzeti állam-
ban - Körperschaftliche Vertretungen
im nationalen Staate. 
/Aktuális kérdések irodalma 50. –
Nemzetpolitikai kérdések I./
Bp., 1934. Fővárosi kvt. –
Ny.: Bp. Székesfőváros Hny. 33 [3] p. 
Kiadói papírborítóban. 
Alapbibliográfia többek között a fasiz-
mus rendszeréhez, a nemzeti szocializ-
mus ideológiájához.

2500,-
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191., HUNYADY Mária:
Szent-Endrei sziget
Bp., 1917. „Globus” Pénzintézetek. 
27 p. 1 kihajtható rajzos térk.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
192., ILA Bálint, Dr.:
A Thurzó-család levéltára
Különlenyomat a „Levéltári Közlemé-
nyek”…-ből.
Bp., 1932. Kir. M. Egyetemi Ny.
57 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
193., ILLÉS Béla:
Kárpáti rapszódia – Regény.
(Bp.), 1955. Szépirodalmi.
561 [3] p. Tízedik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Sándor Lászlóéknak
szeretettel – 955. II. 9. Illés Béla” 
dedikált példány!

4000,-
194., ILLYÉS Gyula:
Közügy – Versek.
(Bp., 1981.) Szépirodalmi.
1 t. 146 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak szeretettel – Illyés 
Gyula 1981. XI.” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

4000,-
195., IMRÉDY Béla: Nemzeti eszme
népi egység szociális gondolat – m.
kir. miniszterelnök beszéde a képvi-
selőház 1938. évi május 14-iki ülésén.
Bp., 1938. Budapesti Hírlap Rt. Ny.
27 [5] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-

IRREDENTÁK

196., AIXINGER László,
Arany László, Brogyányi Kálmán és
többek: A szlovákiai magyarság élete
1938-1942
Gróf Esterházy János a szlovákiai ma-
gyarság vezérének előszavával.
(Bp.), 1942. Athenaeum.
216 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
197., AJTAY József: A Dunamedence
és Magyarország sorsközössége
Bp., 1936. M. Nemzeti Szövetség.
32 p. szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
198., GYARMATH B. János:
Új magyar ének –
Irredenta versek. 1924-1925.
Zalaegerszeg, 1925. Szerző. –
(Ny.: „Zrinyi”.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az első borítófedél vezóján számozott
(286.) példány!

4000,-
199., KELEMEN Kornél, Dr.:
A sajtószabadság és a magyar sajtóre-
form / Közvélemény - Az új Európa és
Magyarország - Nemzeti összefogás
/Az Orsz. Nemzeti Klub kiadványai 7.
; 29. ; 54. ; 76./
Bp., 1936. ; 1939. ; 1942. ; 1943.
Pallas. – Kir. M. Egyetemi Ny. 32 p. ;
29 [3] p. ; 22 [2] p. ; 23 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
(4 mű kolligátuma)

12000,-
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200., KÜRTHY Sándor: A kis nem-
zetek élethez való jog a második világ-
háborút követő rendezés során – 
Különlenyomat a Külügyi Szemle
1943 novemberi számából.
Bp., 1943. (Szerző.) – Ny.: Dunántúl
Pécsi Egyetemi kny. 13 [3] p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
201., (MARSCHALKÓ Lajos szerk.):
Hídfő – Trianoni almanach
München, 1960. Hídfő. – A Mikes
Kelemen Kör keretében. – (Ny.:
Ledermüller Olivér.) 290 [2] p. szöveg-
közti képekkel.
Kiadói javított, illusztrált, nemzeti
színű, irredenta papírborítóban,
amelynek a hátsó fedele pótolt.

A Trianonról szóló emigráns iro-
dalom kiemelkedő alkotása. A nép-
bíróság által halálra ítélt emigráns
újságíró 1954-től a Süli József által
alapított londoni Hídfő című lap vezér-
cikk-írója, majd 1960-tól haláláig
főszerkesztője volt.

8000,-
202., OLAY Ferenc, Dr.:
A magyar művelődés kálváriája az
elszakított területeken 1918-1928
Előszóval ellátta: Gróf Apponyi Albert. 
Bp., 1930. M. Nemzeti Szövetség. 460
[4] p. számos szövegközti képpel.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
203., PECHÁNY Adolf, Dr.:
A szlovák politika útjai / Különle-
nyomat a „Nagymagyarország”… -ból.
Bp., 1928. Révai. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-

* * *

204., JAKÓ Zsigmond:
A magyarpataki és kalini hamuzsír-
huta története
/Gazdaságtörténeti tanulmányok 2./
Bukarest, 1956. Tudományos.
103 p. 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban.
„Gyurka Lászlónak, a technika és a
könyvek emberének őszinte nagyrabe-
csüléssel – Kvárt, 1973. dec. 8. Jakó
Zsigmond” dedikált példány!

2500,-
205., JAKÓ Zsigmond: Adatok a
torockói jobbágylázadások történeté-
hez /Erdélyi történelmi adatok V. 1./
Kolozsvár, 1945. Erdélyi Múzeum-
Egyesület. 39 p.
Kiadói papírborítóban.
A címlap hátoldalán „Bandinak –
Zsigmond, Kolozsvár, 1945. máj. 27.”
dedikált példány!

2500,-
206., JANCSÓ Elemér:
Bölöni Farkas Sándor északamerikai
útleírása / Különlenyomat.
Cluj (Kolozsvár), 1967. (Ny.:
Intreprinderea Poligrafica.) 25-34 p.
Kiadói papírborítóban.
„Gergely Pálnak tisztelettel – Jancsó
Elemér Kolozsvár, 1971. jól. 4.”
dedikált példány!

2500,-
207., JANKOVICH Ferenc:
Barangoló – Versek.
(Bp., 1937.) Nyugat. 95 p. Első kiadás!
Kiadói viseltes papírborítóban, fel- és
körülvágatlan. „Németh Lászlónak -
Jankovich Ferenc, Bpest, 1937. márc.
14.” az író, drámaírónak dedikált
példány!

4000,-
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208., JORDÁKY Lajos:
Szocializmus és irodalom
(Kolozsvár), 1945. Kolozsvári Bolyai 
Tud.egyetem. 95 p.
Kiadói papírborítóban.
„Bíró Vencelnek tisztelettel – 1946
aug. 8. Jordáky Lajos” az erdélyi
történésznek dedikált példány!

3000,-

JUDAIKA

209., BARÁT Kálmán:
Mi az igazság? – Kereszténység és 
zsidóság. Az Egyik és a Másik.
Bp., 1920. Garai Ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
210., BLOCH, Chajim: Hers 
Osztropoler tréfái és mókái – Egy 
zsidó Ludas Matyi a 18. században.
Bp., 1935. Remény. 64 p.
Kiadói foltos papírborítóban.

2500,-
211., BOGDÁN Gyula:
Keresztyén szózat a zsidósághoz
Bp., 1919. „Bethánia” kny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
212., Cionizmus és szocializmus
/Ichud-Mapáj füzetek 1./
Bp., 1945.
Szocialista Cionisták Pártja. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
213., FARKAS Ödön:
A zsidó kérdés Magyarországon
Bp., (1881.) Aigner L. 56 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-

214., GOLDMANN, Nahum:
Izraelnek felejteni kell
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
141 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (442.)
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

4000,-
215., (ISTÓCZY Győző) - Du Mesnil-
Marigny, (Jules): A zsidókról
Fordította: Istóczy Győző.
Bp., 1875. Tettey N. és Társa. [4] 53 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
216., KÁLLAY Kálmán:
Izrael első három királya a Koránban
és a mohamedán legendákban
/A debreceni Tisza István Tud. T.
kiadványai/
Debrecen, 1934.
Stúdium főbizománya. 36 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
217., KENESSEY Csaba:
Heberiana avagy a keresztény tragédia
(Gata de Gorgos, Spanyolország),
1991. (Szerző. – Ny.: Cassal.) 191 p.
Kiadói papírborítóban.
Az emigráns szerző Istóczy Győzőnek,
mint szellemi elődjének ajánlja művét.

8000,-
218., KOREIN Dezső:
Mi az oka a zsidógyűlöletnek?
Az elfogulatlan keresztény közvéle-
mény felvilágosítására írta: - -.
Bp., 1938. (Szerző.) - Bíró Miklós kny.
31 p. Tizennegyedik kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4000,-

28



219., LEBOVITS József:
Zsidó hitéleti lexikon –
Sulchán Áruch. 
Mohács, (1927 körül) Rosenthal Márk
és Fia. 1 t. (a rabbi, szerző portréja)
331 p. Első kiadás!
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. A címlapon a kiadói kötet
jelzés: „I. kötet” leragasztva, mint a
többi ismert példányban. Unicus!
Több kötet nem jelent meg.

8000,-
220., LORÁND Imre: Budapest –
1944. március 19 (Sztójay) – 1944.
október 15 (Szálasi) – 1945. január 18
(Malinovszki) /Antifasiszta könyv-
sorozatunk 1. száma/
Miskolc, (1945.) International. –
Ny.: Steiner. 29 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
221., MARTOSI Mórocz János:
Világfájdalom…
(Újpest), 1940. (Szerző. –
Ny.: „Grafika”.) 88 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Átfogó tanulmány az őskereszténység

kialakulásától a Bizánci Birodalomig.
Az író ezzel a művel próbálja bebi-
zonyítani a zsidóüldözés feleslegessé-
gét, s minden ember egyenrangúságát. 

4000,-
222., (SÓS Endre):
Egyház és társadalom a fajelméletről
és a II. zsidótörvény javaslatáról –
Egyházfők, tudósok, államférfiak,
közírók és testületek megnyilatkozásai.
Szerkesztette és a kiadásért felel: - -.
(Bp., 1939.) Periszkóp. 82 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-

223., STERN Samu:
A zsidókérdés Magyarországon
Bp., 1938. Pesti Izr. Hitközség. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
224., SZABADOS Mihály, Dr.:
Magyarok hazatelepítése – zsidók
kivándoroltatása
Előszóval ellátta: Dr. Makay Dezső.
Bp., 1942. Egyesült Keresztény Nem-
zeti Liga. 70 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
225., SZIMONIDESZ Lajos:
Jézus Krisztus a harmadik birodalom-
ban / A most vitatott kérdések – A régi
Jézus élete-kutatás – A kutatás további
lehetőségei és várható eredményei.
(Bp., 1937.) Rekord. 391 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

6000,-
226., TÜRR Stefánia:
A fascizmus szelleme színtiszta olasz
nemzeti hagyomány…
(Bp., 1926. Bethlen G. kny.) 23 p.
Kiadói papírborítóban.

A Magyar Külügyi Társaságban
Horthy Miklós és többek jelenlétében
tartott előadás. A magyar származású
olasz újságíró, Türr István 1848-as
szabadságharcos olasz tábornok lánya. 

8000,-
227., A vád és az igazság
Bp., 1939. (Ny.: Officina.) 8 p.
Kiadói papírborítóban.
Idézetek nagy magyarok beszédeiből a
zsidókérdés tárgyában.

3000,-
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228., WEISZ Miksa: Zsidó etika –
A XI-XVII. század zsidó irodalmából.
Bp., 1923. Pesti Izr. Hitközség.
133 [3] p.
Későbbi, modern félbőr kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. „mély tisztelettel a szerző”
dedikált példány!

8000,-
229., WENZEL Gusztáv:
A Fuggerek jelentősége Magyarország
történetében /Értekezések a Történeti
Tudományok köréből/
Bp., 1882. MTA. 70 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
230., WERNER, Sombart:
A zsidók jövője
Fordította: Forbát Rózsi.
Bp., 1921. A Zsidó Szemle. 58 [6] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
231., WINGHENE, Egon von, 
Rotterdam: Hová tegyük a zsidókat?
Magyarra fordította: Szabó István. 
(Holland nyelvből németre fordított
második bővített kiadásból.)
Erfurt, 1933. U. Bodung. 80 p.
Kiadói gerincén gondosan javított
papírborítóban. Az első 8-10 oldalon
foltos. A 79-80. oldalon a M. Tudo-
mányos Fajvédő Egyesület által aján-
lott napi lapok, folyóiratok, könyvek
jegyzéke.

8000,-
232., WINKLER Ernő, Dr.:
Adalékok a zsidó eskü (Juramentum
more judaico) középkori történetéhez
– II. A zsidó eskü Magyarországon.
Bp., 1927. Neuwald Illés utódai. 23 p.
Kiadói papírborítóban.

„Nagyságos Dr. Lederer Sándor
úrnak a pesti izr. hitközség nagyér-
demű elnökének a zsidó ügyek lelkes
és buzgó harcosának mély tisztelettel
és őszinte nagyrabecsüléssel – Szerző”
dedikált példány!

4000,-

* * *

233., JUHÁSZ Ferenc:
A szent tűzözön regéi
(Bp., 1969.) Szépirodalmi.
404 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Irénkének és Guszti-
nak szeretettel, öleléssel – Ferenc,
1969. III. 3.” dedikált példány!

3000,-
234., KAHÁNA Mózes:
Lemegy a nap (Regény)
(Bp.), 1973. Kossuth.
170 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Kitűnő titkárunknak, Illés Lajos-
nak, nagy szeretettel – Kahána Mózes”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

2500,-
235., KALLÓ Ferenc:
Itt a piros hol a piros?
/Könyvbarátok kis könyvei 2./
Bp., (1940.) Kir. M. Egyetemi Ny.
236 [4] p. Köpeczi-Boócz István
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban. „Lerch
Jenő dr-nak, igaz baráti szeretettel –
1940 Karácsony, Kalló Ferenc”
dedikált példány!

3000,-
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236., KÁLNOKY László:
Virágzó tüzek – Versek a szerelemről.
– Műfordítások.
(Bp.), 1970. Európa.
295 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Magdának és Kálmánnak sok szere-
tettel – 1970. február 6. Laci” Bohus
Magda irodalmi szerkesztőnek és fér-
jének, Vargha Kálmán irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
237., KARÁCSONY Sándor:
A hegyi beszéd
Bp., 1937. KIE Szövetség.
167 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Felvágatlan példány.

4000,-
238., KARÁCSONYI János, Dr.:
Szt. Ferencz rendjének története 
Magyarországon 1711-ig I-II.
A Forster-Scitovszky díjjal jutalmazott
pályamunka. Kiadva dr. Várady L. 
Árpád kalocsai és bácsi érsek támoga-
tásával.
Bp., 1922-24. MTA. 562 p. (az utolsó
ív fordítva beragasztva) ; 663 p.
Kiadói papírborítóban. Az első kötet
javított, részben felvágatlan. (2 db.) 

15000,-
239., KASSÁK Lajos:
A telep
/Az új magyar regény/
(Bp., 1933.) Pantheon. – (Elek Ny.) 
248 [6] p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
Aláírt példány!

4500,-

240., KELLÉR Andor:
Bal 4-es páholy
Bp., (1941.) Kalász.
174 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Feleky Kamillnak, akit, - mint ő is
tudja, - különlegesen szeretek. – 
Kellér Andor 1941, ápr. 15.” a szín-
művész, táncos, koreográfusnak dedi-
kált példány!

4000,-
241., KEMÉNYFY K. Dániel:
Háború és politika
Esztergom, 1917.
Ny.: Laiszky János kny. 144 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 
„Szíves tisztelete és nagyrabecsülése
jeléül – Keményfy” dedikált példány! 

3000,-
242., KÉPES Géza:
A mindenség énekei – Új versek.
Bp., 1961. Magvető.
99 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Illés Lajosnak és kedves feleségének
szeretettel – Buda, 1961. augusztus 7.
Képes Géza” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

3000,-
243., KERTÉSZ Ákos:
Két regény – Sikátor – Makra.
/30 év/
Bp., (1979.) Magvető és Szépirodalmi.
1 t. (portré) 565 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Kiss Gyulának barátsággal – Kertész
Ákos 1986. április 2.” dedikált pél-
dány!

3000,-
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244., KERTÉSZ Imre:
K. dosszié (Regény)
Bp., (2006.) Magvető.
261 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Papp Jánosnak szeretettel: Kertész
Imre” az egyetlen Nobel-díjas magyar
író által dedikált példány!

10000,-
245., KESZTHELYI Zoltán:
Halljátok… - Versek.
Bp., 1957. Magvető.
95 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
„Lali : Üsmersz? Nem, mint kritiku-
somnak adom ezt a kis könyvet, ha-
nem barátomnak szeretettel –
Keszthelyi Zoltán 1957. november 2.” 
Illés Lajos irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-

KÉZIRATOK

246., BENCZE László (1907-1992.)
festő, grafikus a Képzőművészeti Fő-
iskola tanáraként autográf aláírt nyug-
tája, amelyen Kiss Minna modellnek
aktállásért a házi pénztárból munkadí-
jat fizet ki. A nyomtatvány Bencze
László által kitöltve tartalmazza a min-
taülés idejét, óraszámát.
Kelt.: Bp., 1948. május 27. (A/5)
1 lev. 1 nyomtatott, kitöltött oldal.  

6000,-
247., BERDA József (1902-1966.)
költő autográf tintával írt, aláírt
levelezőlapja Illés Lajos (1923-2010.)
irodalomtörténésznek, a Szépirodalmi
Kiadó és az Új Írás című lap szerkesz-
tőjének. Levelében beszámol szigligeti
tartózkodásáról és egy beígért előleg
után érdeklődik. „Hát így élek –
Pannóniában! Mi történhetik? Írd
meg!...”
Kelt.: Szigliget, 1962. szeptember 19. 
1 beírt levelezőlap.

6000,-
248., DÉRI Frigyes (1852-1924.)
műgyűjtő, a debreceni Déri Múzeum
névadójának tintával írt, autográf aláírt
levele saját fejléces papírján Varjú
Elemér (1873-1945.) művészettörté-
nész, muzeológusnak címezve. 
Levelében megköszöni, hogy fogadta
gyűjteményének katalógusát, amelynek
elismerése jólesően hatott rá, majd
tiszteletét fejezi ki.
Kelt.: Bécs, 1922. november 16.
2 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
A tehetős gyáros 50.000 darabból álló
hatalmas régészeti, képzőművészeti,
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könyv- és kézirat gyűjteményét 1920-
ban Debrecen városának adományoz-
ta. A múzeum épületére hatalmas fela-
jánlást tett, de 1928-as elkészültét már
nem élhette meg.

12000,-
249., EÖTVÖS Loránd (1848-1919.)
fizikus, akadémikus, kultuszminiszter
továbbá olyan nagy nevek, mint 
Thanhoffer Lajos, Lenhossék Mihály
anatómusok, Than Károly kémikus,
Klug Nándor orvos által autográf
aláírt leckekönyv bizonyítványlap a
Bécsi Egyetemen.
Kelt.: Budapest, 1902. november 2.
2 lev. 2 beírt oldal. (12 x 21 cm.) 

12000,-
250., ESTERHÁZY Pál Antal, herceg
galántai (1786-1866.) a Batthyány-
kormányban a király személye körüli
miniszter tintával írt, autográf aláírt
német nyelvű levele ismeretlennek,
amelyben közli a címzettel, hogy koráb-
bi levelére válaszolni tudjon, szüksége
van az ott idézett szöveg eredeti pél-
dányára.
Kelt.: Bécs, 1829. június 22.
1 lev. 1 beírt oldal (A/4)
Sopron vármegye örökös főispánja, az
Aranygyapjas rend lovagja, a Magyar
Királyi Szent István-rend nagykeresz-
tese, valóságos belső titkos tanácsos,
császári és királyi kamarás.

60000,-
251., HABSBURG–Lotaringiai 
József Ágost főherceg, vitéz (1872-
1962.) József nádor fiúági unokája,
osztrák főherceg, magyar királyi her-
ceg géppel írt, autográf aláírt újévi
köszöntő sorai „Méltóságos Főispán
Úr” megszólítással.

Kelt.: Bp., 1931. december 31.
1 lev. 4 beírt sor. (A/4)
Az Osztrák–Magyar Monarchia utolsó
tábornagya, felsőházi tag. 1918-ban
királyi helytartó, 1919-ben kormányzó,
1936–44-ig az MTA elnöke, a Vitézi
rend emigrációs újjászervezője, és
Horthy Miklóst követően annak má-
sodik főkapitánya.

20000,-
252., HERMAN Ottó (1835-1914.) 
természetkutató, zoológus, „az utolsó
magyar polihisztor”, a „madarak aty-
ja” tintával írt, autográf aláírt újévi
köszöntő szavai ismeretlennek kártyán:
„Boldog újévet kíván mindannyiuknak
– 1938. Herman Ottó”.
(10,8 x 6,5 cm.)

Számos forrásértékű természettudo-
mányi tanulmány készítője, hagyatéka
összesen 5940 oldalt tesz ki. 14 könyve
jelent meg, emellett mintegy 1140
cikket, tanulmányt, előadást is pub-
likált, 36 új pókfajt írt le, nevéhez
fűződik a magyar őskőkorszak-kutatás
és a magyar tudományos barlangkuta-
tás megindítása. A magyar természet-
tudomány egyik legkiemelkedőbb alak-
ja.

18000,-
253., HINCZ Gyula (1904-1986.)
festő, grafikus a Képzőművészeti Fő-
iskola tanáraként autográf aláírt
nyugtája, amelyen Dudás Béla modell-
nek aktállásért a házi pénztárból
munkadíjat fizet ki. A nyomtatvány
„Hincz” által kitöltve tartalmazza a
mintaülés idejét, óraszámát.
Kelt.: Bp., 1950. május 19. (A/5)
1 lev. 1 nyomtatott, kitöltött oldal.

6000,-
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254., HORVÁTH Jenő (1881-1950.)
történész, politológus, a Külügyi
Szemle alapító főszerkesztőjeként gép-
pel írt, autográf aláírt levele a Külügyi
Szemle fejléces papírján dr. Tóth
Bélának Geneve-ba címezve. Levelében
arra kéri a címzettet, hogy hét oldalas
cikkét rövidítse, mert csak ez esetben
tudják megjelentetni.
Kelt.: Bp., 1931. november 19.
1 lev. 1 beírt oldal.
Horváth Jenő alapvető munkásságot

fejtett ki a 19–20. sz.-i egyetemes és
magyar diplomácia-, politika- és gaz-
daságtörténet területén. A nemzetiségi
kérdés és a nagyhatalmi politika össze-
függéseit vizsgálta. Összeállította a
magyarországi nemzetiségi kisebbsé-
gekre vonatkozó törvényeket és rende-
leteket, ill. gyűjtötte, rendszerezte és
feldolgozta a környező államok magyar
nemzetiségeire vonatkozó irodalmát. 

20000,-
255., JUHÁSZ Ferenc (1928-2015.)
költő autográf tintával írt, aláírt levele
„Kedves Gyula bácsi” megszólítással
Földessy Gyula irodalomtörténész,
„Ady-apostol”-nak címezve. Levelében
részvétét fejezi ki felesége, Lula halála
miatt, majd jó érzéssel a halál kérdé-
séről elmélkedik.
Kelt.: Bp., 1955. szept. 20.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Herman Lula (1887-1955.) zongora-

művésznő, zenepedagógus, aki több
alkalommal is fellépett a Nyugat est-
jein. Szoros barátság fűzte többek
között Kacsóh Pongráchoz, Kodály
Zoltánhoz a művészvilág és irodalmi
élet számos neves egyéniségéhez. 

12000,-

256., KELLÉR Andor (1903 – 1963.)
író, újságíró „Hány liba van a képen?”
című novellájának autográf tintával írt,
aláírt tisztázatlan kézirata javításaival.
Megjelent 1964-ben a Gondolat
kiadónál a „Déli posta” című köteté-
ben, amely arcképek, karcolatok gyűjte-
ménye. Keltezés nélkül (1960.)
2 lev. 1,5 beírt oldal. (A/4)
Kellér 1957-től az Esti Hírlap állandó

rovatában, a Déli postában megjelenő
klasszikus tárcái közkedveltek voltak.
Az író Kellér Dezső humorista, konfe-
ranszié bátyja, aki testvérével együtt
megjárta a munkaszolgálatot is. Az
1954-ben újra megnyitott Hungária
kávéház (New York kávéház) művész-
világának törzsgárdistája, közkedvelt
alakja.

20000,-
257., KOLOZSVÁRI Grandpierre 
Emil (1907-1992.) író géppel írt, autog-
ráf aláírt levele „Kedves Barátom” 
megszólítással, Illés Lajos (1923-
2010.) irodalomtörténésznek, a Szép-
irodalmi Kiadó és az Új Írás című lap
szerkesztőjének. Levelében szemrehá-
nyóan kéri vissza novellájának kézira-
tát, amelyre visszajelzést nem kapott.
Kelt.: Budapest, 1961. november 9.
1 lev. 5 beírt sor. (A/5)

6000,-
258., KORMOS István (1923 – 
1977.) költő, író, műfordító, kiadói
szerkesztő a Móra Ferenc Könyvkiadó
szerkesztőjeként géppel írt, autográf
aláírt lektori jelentése „Dobos Hajnal:
Tulsó part” című tervezett verses-
kötetéről. A kézirat versanyagát nem
találta elég jónak, így annak megjelen-
tetését nem javasolta.
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Kéri, hogy bíztató levéllel küldjék visz-
sza kéziratát. A költőnek később több
verses kötete is megjelent.
Kelt.: Bp., 1972. április 20.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

8000,-
259., KOSZTOLÁNYI Árpád (1859-
1926.) a szabadkai főgimnázium igaz-
gatója, matematika- és fizikatanár,
író, Kosztolányi Dezső apja és Richter
Sándor tanár által autográf aláírt isko-
lai bizonyítvány Horváth Béla tanuló
számára a Szabadka Városi Magyar
Főgimnáziumban.
Kelt.: Szabadkán, 1912. június 30.
2 lev. 1 nyomtatott, beírt oldal. (A/4)
Kosztolányi Árpád egy ideig Eötvös

Loránd mellett dolgozott, szépiro-
dalommal is foglalkozott, verseket és
elbeszéléseket írt korabeli lapokba. 

6000,-
260., KŐVÁGÓ József (1913-1996.)
katonatiszt, mérnök, politikus, 1945–
47 között Budapest főváros polgár-
mestere és Nánássy Ferenc MÁVAG
intéző géppel írt, autográf aláírt nyi-
latkozata, amelyben kijelentik, hogy
Darvas Imre MÁV intézővel együtt
szolgáltak a budapesti I. honvéd utász
zászlóaljnál. Budapest polgármesteri
hivatalának tanácsjegyzője és főjegyző-
je, mint tanúk aláírásával igazolva. 
Kelt.: Bp., 1947. március 20. (A/5) 

6000,-
261., MESZLÉNYI Zoltán, boldog 
(1892 – 1951) római katolikus ma-
gyar vértanú püspök autográf tintával,
olasz nyelven írt, aláírt levele dr. Etter
Jenő városi főügyésznek Esztergomba
címezve. Hozzátartozó saját borítékkal.
Kelt.: Tatranska Polianka (Szlovákia), 

1936. VIII. 19. 2 lev. 4 beírt oldal.
Meszlényit 1950. június 29-én az

Államvédelmi Hivatal egy korábbi
döntése miatt letartóztatta. A kistarcsai
internáló táborba került, ahol kínoz-
ták, feltehetőleg orvosi ellátás hiányá-
ban életét vesztette.
Hozzátartozik:
Etter Jenő olasz nyelven géppel írt le-
vele Meszlényi Zoltánnak Tatranska
Polianka-ba címezve, annak postai fel-
adóvevényével.
Kelt.: Esztergom, 1936. szeptember 4.
1 lev. 2 beírt oldal. (2 db.)

20000,-
262., MILOTAY István (1883-1963.)
szélsőjobboldali újságíró, politikus, a
„Magyarság” felelős szerkesztőjeként
géppel írt, autográf aláírt levele saját
fejléces papírján Pongrácz Kálmán
(1905-1985.) ügyvéd, jogi- és politikai
szakírónak címezve. Levelében meg-
köszöni cikkeit, de garanciát nem vál-
lal, hogy valamennyi cikkét meg tudják
jelentetni.
Kelt.: Budapest, 1933. május 3.
1 lev. 1 beírt oldal (A/4)

12000,-
263., SUPKA Géza (1883-1956.)
régész, művészettörténész, író, magas-
fokú szabadkőműves, a Világ című lap
főszerkesztőjeként géppel írt, autográf
aláírt levele „Kedves Gyulám” meg-
szólítással, a Világ fejléces papírján, a
levélben meg nem nevezett Földessy
Gyula irodalomtörténésznek, Ady-
kutatónak címezve. Megköszöni az iro-
dalomtörténész cikkét, amelyet vissza-
utasít, annak jellege miatt. Legfőképp
az Ady-kultusz tárgyában várja cikkeit.
Kelt.: Bp., 1945. május 30.
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1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Élénk publicisztikai tevékenysége mel-

lett, haláláig szabadkőműves eszméket
vallott, többek között az Ünnepi
Könyvhét kezdeményezője.

20000,-
264., SZENTÁGOTHAI János (1912-
1994) Kossuth- és állami díjas anató-
mus, neurobiológus, akadémikus, a
magyar agykutatás egyik legnagyobb
alakja tintával írt autográf, aláírt levele
Ifj. Veress Endre zeneszerzőnek „Igen
tisztelt Művész Úr!” megszólítással a
Pécsi Tudományegyetem fejléces levél-
papírján. A zeneszerzőhöz írt levélben
őszinte nagyrabecsüléssel ír komoly és
maradandó munkájáról.
Köszöni meghívását a május 1-i hang-
versenyére melyet feltétlenül meg
szeretne hallgatni.
Kelt.: Pécs, 1949. ápr. 9.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

8000,-
265., SZOBOTKA Imre (1890-1961.)
Munkácsy-díjas festő autográf tintával
írt, aláírt levelezőlapja Dr. Gergely Pál
könyvtáros, irodalomtörténésznek cí-
mezve. Levelében egy vacsora meghí-
vást fogad el és igazol vissza.
Kelt.: Budapest, 1939. február 28.
1 beírt levelezőlap.
Szobotka Imre művészetében a nagy-

bányai tradíció és a kubizmus egységét
kereste az impresszionizmus és kubiz-
mus formajegyeinek ötvözésével.

6000,-
266., SZŐNYI István (1894-1960.)
festő, grafikus géppel írt, autográf
aláírt levele „Fenséges Uram” meg-
szólítással, igencsak alázatos sorokkal,
amelyet a címzett felszólításának eleget

téve egy aquarelljével együtt küldött
meg.
Kelt.: Budapest, 1940. március 4.
1 lev. 6 beírt sor. (A/5)
A Képzőművészeti Főiskola tanára.

A második világháború idején bekap-
csolódott az ellenállási mozgalomba,
zsidókat mentett. Egész családjával
együtt Izrael Államtól posztumusz
megkapta a Világ Igaza címet.

15000,-
267., TAKÁTS Sándor (1860-1932.)
író, történész autográf tintával írt,
aláírt antiszemita hangvételű sorai egy
bécsi képes levelezőlapon dr. Várdai
Béla főgymnasiumi tanár, irodalom-
történésznek, „Budapest, Pacsirtamező
utca 27.” címezve. „Kártyája megjött.
Köszönöm. Jöjjön magácska is minél
előbb. A zsidók kivételével tisztelem az
egész társaságot. Üdv. T. S.” autográf
sorokkal. Kelt.: Wien (Bécs), 1908.
dec. 12. 7 soros, autográf, aláírt
levelezőlap szép állapotban.

6000,-
268., VIRÁG (Blum) Ferenc (1869-
1958.) pécsi megyés püspök géppel írt,
autográf aláírt karácsonyi köszöntő
sorai ismeretlennek „Igazgató Úr”
megszólítással.
Kelt.: Pécs, 1946. december 27.
1 lev. 4 beírt sor. (A/4)
Püspöki szolgálatának 32 éve alatt szá-

mos új plébániát alapított, és közel
harminc templomot építtetett egyház-
megyéjében. Virág püspök még megér-
te az 1956-os forradalmat is, október
29-én körlevelet adott ki, melyben rész-
letesen feltárta a katolikus egyházat ért
sérelmeket.

20000,-
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269., WALTER, Fritz (1920-2002.) 
német válogatott labdarúgó, edző, az
1954-ben világbajnoki címet nyert nyu-
gatnémet válogatott csapatkapitánya. A
német labdarúgás legendás alakjának
autográf aláírt színes fotója hátoldalán
német nyelvű életrajzzal feliratozott
fotó-kártyán.
Kelt.: Hn., 1994. augusztus 20.
(9 x 14,5 cm)

8000,-

* * *

270., KISS Anna:
Fohász (Költemény)
Békéscsaba, 1982.
Megyei Könyvtár. [24] p.
Kiadói papírborítékban. Számozott
(40./250), aláírt, bibliofil példány! 

4000,-
271., KLENNER Ferenc:
Csokonai és a preromantika
/Pannonia-könyvtár 51./
Pécs, 1938. (Szerző.) 45 p.
Kiadói papírborítóban. „Csapláros 
Istvánnak baráti szeretettel – Klenner 
Ferenc” dedikált példány!

2500,-
272., KOCSIS László:
A Dóm – Versek.
(Pécs, 1938.) Janus Pannonius T.
[2] 50 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Várdai Bélának a nagyon csendes
ember szeretetével – Pécs, 938. IV.
16. Kocsis Laci” az irodalomtörté-
nész, iskolaigazgatónak dedikált pél-
dány!

3000,-

273., KODOLÁNYI János:
Süllyedő világ I-II.
(Bp., 1940.) Athenaeum.
311 p. ; 304 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.) 
Az első kötetben „Tóth Dénesnek, 
Schubertemnek, Barátomnak és jó 
Komámnak szeretettel – Kodolányi 
940. V. 30.” a zeneszerzőnek dedikált 
példány! Tóth Dénes szerezte 
Kodolányi Pogánytűz című tragédiájá-
nak zenéjét, amelyet a Nemzeti Szín-
ház 1937-ben mutatott be.

8000,-
274., KOMLÓS Aladár:
Az uj magyar líra
Bp., (1928.) Pantheon.
238 [2] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben. 
„Komlós Aladár – Bpest, 1929. máj.
22.” aláírt, datált példány!

3000,-
275., KORMOS István:
Szegény Yorick (Versek)
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 132 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A kötéstábla verzóján
poss.: „ex-libris Illés Lajos”.
„Illés Lajosnak szeretettel – 1971. 
március 18. Kormos István” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

15000,-
276., KOVÁCH Géza:
A zilahi céhek története –
Egy kisváros ipari fejlődése a céhek fel-
bomlásáig. /Gazdaságtörténeti tanul-
mányok 7./
Bukarest, 1958.
Tudományos. 205 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
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„Kovács Jóskának meleg barátsággal
– Arad, 1959. I. 1. Kovách Géza” 
dedikált példány!

2500,-
277., KOVÁCS György:
Mi a fasizmus
/Szocialista tudás könyvtára/
(Bp., 1945.) Népszava. 37 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
278., KŐVÁRI E. Péter:
Bozse moj! (Két novella)
Békéscsaba, 1985.
Megyei Könyvtár. [54] p.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (155./250), aláírt, bibliofil
példány! 

4000,-
279., KRAY István báró, Id.:
Nikodémus –
Elbeszélés Krisztus urunk korából.
Bp., 1941. Korda Rt.
320 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Nyíri Gy. munkája.
Az elülső borítófedél verzóján 
„Járday Béla barátomnak hálával és
testvéri szeretettel – Kray István 
1940. Karácsony” a keresztény, legiti-
mista országgyűlési képviselő által
dedikált példány!

3000,-
280., KRISTÓF György:
Erdélyi magyar diák Albensis Nagy
János disputája a heidelbergi egyete-
men 1617-ben és a szászvárosi refor-
mátus kún-kollégium heidelbergi kol-
ligátuma /Universitas Hungarica/
Kolozsvár, 1945.
(Szerző. – Nagy Ny.) 38 p.
Kiadói papírborítóban.

„Alszeghy Zsoltnak kollegiális barát-
sággal – K. 1947. VIII. 2. K Gy.” 
dedikált példány!

2500,-
281., LA FONTAINE, (Jean de):
Mesék és széphistóriák
Fordította, az előszót és a jegyzeteket
írta: Rónay György.
/A világirodalom gyöngyszemei/
(Bp., 1957.) Móra Ferenc. 153 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak szeretettel – 
Rónay György” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

3000,-
282., LACZKÓ Géza:
Királyhágó – Regény.
Bp., 1938. Grill K. 400 p. Első kiadás!
Kiadói népi motívumokkal hímzett sza-
laggal díszített egészvászon kötésben. 
Aláírt példány!

2500,-
283., LAJOS Iván, Dr.:
Németország háborús esélyei a német
szakirodalom tükrében
Pécs, 1939.
Dunántúl Pécsi Egyetemi. 99 p.
Későbbi gerincén vászoncsíkkal meg-
erősített kartonborítóban, a kiadói pa-
pírborítók felragasztva.

6000,-
284., LAJTOR László:
A keleti kérdés története
Bp., 1940. Faust Imre. 145 p.
Kiadói papírborítóban. A közel-kelet
történelme.
„Pethő Sándornak nagy tisztelettel –
Lajtor László 940. Nagyhét.” a törté-
nésznek, a Magyar Nemzet alapító
szerkesztőjének dedikált példány! 

3000,-
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285., LAKATOS István:
Brassai Sámuel és a muzsika
/Keresztény Magvető füzetei 37./
Kolozsvár, 1942. „Pallas” kny. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
„Brassai bibliográfusának küldi meg-
különböztetett tisztelettel – 942. III.
12. Lakatos István” Gál Kelemen 
(1869-1945) erdélyi magyar filozófus,
történésznek a Keresztény Magvető
szerkesztőjének dedikált példány!

2500,-
286., LAKATOS István:
Ugyan miféle kutya ez? –
Fejezetek egy önéletrajzból.
Békéscsaba, 1984.
Megyei Könyvtár. [86] p.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (35./250) „Bodri Ferenc-
nek e kis kötetet nyújtom szeretettel –
Bp. 84. 7. hó 4 kora reggel – Pista”
dedikált, bibliofil példány!

4000,-
287., LEGÉNY Elemér:
A lángszavú barát –
Regény a szabadságharc idejéből.
Bp., (1948.) Szent István-T.
209 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Várdai Bélának igaz szeretettel és
hálás megemlékezéssel – Budapest 
1948-as centenáris esztendő könyv
napján – Legény Elemér” az iroda-
lomtörténész, iskolaigazgatónak dedi-
kált példány!

3000,-
288., LENGYEL Balázs:
Ki találkozik önmagával? – 
Tanulmányok, emlékezések, doku-
mentumok.
Bp., (2001.) Széphalom Könyvműhely. 

274 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Jókai Annának régi nagy szeretettel
– Lengyel Balázs 2001. nov. hó” az
írónőnek dedikált példány!

3000,-
289., LENGYEL István:
A kormányzás művészete – Regény.
(Politika és közgazdaság.)
/A ma emberei/
(Bp., én.) Hunnia. 148 [4] p.
Kiadói papírborítóban.
„Steiner Lóránd igazgató úrnak, 
őszinte nagyrabecsüléssel – Lengyel 
István” dedikált példány!
A jeles újságíró az I. világháborút kö-

vetően ír a fehérterror és bolsevizmus
Magyarországának politikai életéről. 

2500,-
290., LICHTENBERG Emil:
Mozart élete és művei
Bp., (1943.) Rózsavölgyi és Társa.
[4] 345 [3] p. 8 t. (képek)
Korabeli gerincén bordázott, vaknyo-
mással feliratozott, igényes félbőr
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a könyvtestbe kötve.

8000,-
291., LÓRÁNTH László:
Helyszíni közvetítés (Versek)
(Bp., 1939.) Bibliotéka.
45 [3] p. Harmadik kiadás.
Kiadói foltos, rajzos papírborítóban. 
„Dr. Balassa Gyulának mindig hű-
séggel: Lóránth László” dedikált pél-
dány!

2500,-
292., LOVÁSZY Károly:
Pfujságok és Pfujságírók – Így nyírtok
ti! - - tréfája.
Bp., 1918. Galantai Gyula.
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[30] p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sternberg Miklós munkája.

4000,-
293., MALÁN Mihály:
Az élő magyarság embertani kutatása
/Néptudományi Intézet/ 
Különlenyomat a Magyar Népkutatás
kézikönyvéből.
Bp., 1947.
Teleki Pál Tudományos Int. 36 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
294., MARCONNAY Tibor:
Világtükör (101 magyar, 8 német vers
és 12 Heredia fordítás.)
(Bp., 1936.) Nyugat. – (Ny.: Róna F.)
80 p. Első kiadás!
Kiadói foltos papírborítóban. 
Számozott (268./400), aláírt és „Gizi
néninek és Kálmán bátyámnak kiváló
tisztelettel és szeretettel – Marconnay 
Tibor, Bp. 1938. XII. 20” Dapsy 
Gizella költőnek és férjének, 
Rozsnyay Kálmán írónak dedikált
példány! Ritka Nyugat-kiadás.

4000,-
295., MEGYERY István, Dr.:
Lord Byron – Életrajt-tanulmány.
Bp., 1889. Pallas. 118 [2] p. Byron
portréjával. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Az előzéklapon aláírt példány!

A szerző lelkes irodalmár, korona-
ügyészhelyettes.

3000,-
296., MÉSZÁROS Gyula: Kelet-
Európa néptörténete – A vaskor
népeitől a magyar honfoglalásig. 
(Különlenyomat.)
Bp., 1941.

(Szerző. – Ny.: Hornyánszky V.)
64 p. 8 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3000,-

297., MÉSZÖLY Miklós:
Wimbledoni jácint (Novellák)
Bp., (1990.) Szépirodalmi.
117 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. Megjelent 450
példányban. „Matyiéknak öleléssel –
Miklós 990” Domokos Mátyás írónak
dedikált példány!

4000,-
298., MOHÁCSI Jenő: Lidércke –
Madách Imréné Fráter Erzsébet éle-
tének és halálának regénye.
Bp., 1942. Pharos. 215 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
„Sebesi Ernőnek igaz szeretettel – 
Budapest, 1943 augusztus – Mohácsi
Jenő” dedikált példány!

3000,-
299., MOJZER Miklós: Canevale
esztergomi rezidencia-terve – Galavics
Géza: Egy efemer építészeti műfaj
történetéhez – Bibó István: Egy sajá-
tos későbarokk építészeti emlékcsoport
az Alföldön.
/Különlenyomat az Építés-Építészet-
tudomány V. /3-4. számából/
(Bp., 1974. Akadémiai Ny.)
489-515 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Gerevich Lászlónak tisztelettel
és szeretettel – 1985. ápr. 2. Mojzer 
Miklós” dedikált példány!

2000,-
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300., MOLNÁR Béla dr.:
Kassa orvosi története
Kassa, 1944. Ny.: „Wiko”. 398 p.
Kiadói foltos papírborítóban.

3000,-
301., NÁDAS Péter:
A Biblia és más régi történetek
Bp., 1988. Szépirodalmi.
313 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Zsófinak szeretettel – N. Péter – 
1988. december 10.” dedikált pél-
dány!

4000,-
302., NAGY Ferenc:
Magyarok a természettudomány és a
technika történetében –
Életrajzi lexikon A-tól Z-ig.
Főszerkesztő: - -.
A bibliográfiát összeállította:
Gazda István, Kiss Csongor.
Bp., 1992. Orsz. Műszaki Információs
Központ és Könyvtár. 687 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
A harmadik oldalon „Hrenkó Pálnak
közös munkánk emlékére, baráti kéz-
nyújtással – Bp., 1992. szept. 15. Kiss
Csongor” a térképésznek a szerkesztő,
bibliográfus által dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve Hrenkó Pál
géppel írt, autográf aláírt levele Nagy
Ferenc főszerkesztőnek címezve. 

8000,-
303., NAGY Gáspár:
Halántékdob (Versek)
Bp., (1978.) Magvető.
85 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

„Illés Lajosnak szeretettel – Nagy 
Gáspár Bp. 78. 8. 8.” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
304., NAVRATIL Ákos: Széchenyi
István közgazdasági politikája
Ünnepi beszéd Széchenyi halálának
félszázados évfordulóján…
Kolozsvár, 1910.
Ny.: Ajtai K. Albert. 20 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
foltos papírborító címlapja a könyvtest-
be kötve. „Igaz barátsággal szerény
viszonzásul – Ákos” a neves jogtudós 
által dedikált példány!

3000,-
305., NEMES Nagy Ágnes:
Vándorévek (Műfordítások)
Bp., 1964. Magvető.
382 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Bartos Tibornak köszönettel, barát-
sággal 1965. január 10-én Nemes 
Nagy Ágnes” a műfordító, irodalom-
történésznek dedikált példány!

6000,-
306., Nemzeti Ujság – Uj Nemzedék
– Képes Krónika naptár 1941. – A
Központi Sajtóvállalat naptára.
Bp., 1941. (Közp. Sajtóvállalat. – 
Pallas Ny.) 160 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. 

3000,-
307., Népi magyarság II.
Szerkesztette: Szilády Zoltán. /Bartha
Miklós Társaság kiadványai VII./
Bp., 1943. Bethlen G. Irodalmi és
Nyomdai Rt. 194 [2] p.
Kiadói javított papírborítóban. Többek
között Németh László írásával.

3000,-
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308., OTTLIK Géza:
Iskola a határon (Regény)
Bp., 1959. Magvető.
473 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, javított, raj-
zos papír védőborítóban.

8000,-
309., ÖRSI Ferenc:
Zrínyi – Televíziódráma.
Bp., 1973. MRT. Minerva.
149 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. „Ifjú Fajcsy Lászlónak nagy
szeretettel ajánlja: Örsi Ferenc” 
dedikált példány!

3000,-
310., PAKOCS Károly:
Hazafelé – Novellák.
(Nagykároly), 1926. Szatmári Katho-
likus Élet. – Ny.: Róth és Komáromy.
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Várdai Béla író, főgimnáziumi
tanár Úrnak, nagy jóakarójának 
őszinte tisztelettel küldi – Szatmár, 
1926. január 6. Pakocs Károly – 
Kath. Szemle szerkesztőségének” 
dedikált példány!

3000,-
311., PALÓCZI Edgár:
Báró Tóth Ferenc a Dardanellák
megerősítője (1733-1793)
Bp., 1916. A Vörös Félhold támo-
gatására alakult országos bizottság.
IV. 1 t. [16] 340 p. 1 kihajtható,
nagyméretű kézirati hasonmás t. 1
kihajtható t. (Báró Tóth Ferenc szár-
mazásrendje)
Kiadói egészvászon kötésben.
„martonosi Baráth Családnak őszinte
barátsággal egy új barát – Palóczi 

Edgár, Budapest, 1934. XI. 18.” a
kultúrtörténész, tanár által dedikált 
példány!
A szerző a holocaut áldozata lett. A

martonosi Baráth család egyike Győr
vármegye okmányilag igazolható leg-
régibb armalista nemes családainak. 
II. Lajos királytól nyertek armalist és
nemesség-megerősítést.

6000,-
312., PALOTAI Boris:
Szerelmespár (Regény)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 714 [2] p. Kass János
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Kass mun-
kája. „Annának, mert szeretem – 
Palotai Boris 1975. január” Jókai 
Anna írónőnek dedikált példány! 

3000,-
313., PANZINI, Alfredo:
Egy hajdani hajadon – Regény.
Fordította: Jékely Zoltán.
Bp., 1959. Európa. 174 [2] p. Első,
magyar nyelvű kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
„Melusin Mártának, egy művészi ki-
vitelű pirostojás reményében, hódo-
lattal – 1959. márc. 27. Jékely Zoltán”
a fordító által dedikált példány! 

4000,-
314., PAP János: Puskás Tivadar (Egy
nagy magyar feltaláló életregénye.)
Bp., 1960. Terra. 269 [3] p. 2 kihajt-
ható t. számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, javított
papír védőborítóban. „Horváth 
Tamásnak szeretettel – 1962. évre 
Pap János a szerző” dedikált példány! 

6000,-
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315., PARÁDI Ferenc, Dr.: A bale-
setek megelőzése és az élet megmen-
tése /Hasznos könyvtár 5./
Brassó, 1936. ÁGISz Szöv. 64 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Herepey Jánosnak … szeretettel – P.
Ferenc” dedikált példány!

2000,-
316., PASSUTH László:
A bíborbanszületett – Regény.
Bp., (1976.) Szépirodalmi. 702 [6] p.
Kiadói egészvászon kötésben, sérült
papír védőborítóban.
„Bajzáth Ilonának sok szeretettel – 
Passuth László 78. V. 30.” dedikált
példány!

3000,-
317., PAUER Károly:
Úti emlékeim
Esztergom, 1913. Buzárovits G. kny. 
104 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott, kissé kopottas kar-
tonált borítóban.
„Tisztelete és szeretete jeléül: Szerző”
dedikált példány!

4000,-
318., PETRI Mór:
Magyar szonettek s egyéb versek
Bp., 1934. Szerző. – (Ny.: Varga S.,
Rákospalota.) 175 p. Második kiadás.
Kiadói foltos papírborítóban.
A borítón „Várdai Bélának igaz
barátsággal – Petri Mór” Ady Endre
zilahi magyartanára által az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

2500,-

POLITIKAI
PLAKÁTOK

319., „Bátorság! Ifj. Balogh István
országgyűlési képviselő és Kémeri
Nagy Imre vezetése alatt álló a
Magyar Nemzeti Szocialista Párt
helyi központja… - Helyi vezetőség”. 
Nyilaskereszttel illusztrált szélsőjobb-
oldali választási plakátja.
Pestszenterzsébet, (1939.)
Felelős kiadó: Tutor Lajos.
Barna alapon fekete színnyomással.
(44 x 31cm) A plakát nyomásával
megegyező címlappal illusztrált papír-
mappában kétrét hajtva.

30000,-

320., „Harc a magyar faj uralmáért!
Magyar Nemzeti Szocialista Párt
kispesti kerülete 1938. május hó 6-án,
pénteken este ½ 8 órai kezdettel az
Ipartestület Székházában (Horthy
Miklós-út 20.) Gyűlést tart, melyre
minden magyart szeretettel vár a
Vezetőség. Felszólalnak: Festetics
Sándor pártvezér - dr. Dücső Jánosné
– Ifj. dr. Meskó Zoltán”. 
Nyilaskereszttel illusztrált szélsőjobb-
oldali plakát. Kispest, 1938. Bánsági
Ny. Bézs alapon fekete színnyomással,
bal felső sarkán apró, érdektelen
szöveget nem érintő hiánnyal.
(49 x 63 cm) A plakát nyomásával
megegyező címlappal illusztrált papír-
mappában négyrét hajtva.

30000,-
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321., „Megalakult Hubay Kálmán
országgyűlési képviselő elnöklete alatt
álló Nyilaskeresztes Párt helyi cso-
portja. Testvér! Jelentkezz! Várunk!
Hozzánk tartozol, közöttünk a helyed!
Jelentkezés, tag felvétel: - Hűség és
fegyelem! Győzünk!” Nyilaskereszttel
illusztrált szélsőjobboldali tagtoborzó
választási plakát. Kiskunhalas, (1939.)
Brecska Antal kny. Bézs alapon piros-
zöld színnyomással (44 x 31cm)
A plakát nyomásával megegyező cím-
lappal illusztrált papírmappában kétrét
hajtva.

30000,-
322., „Nemzetiszocialista Magyar
Párt – Hungarista Mozgalom nagy-
kanizsai szervezete megalakult. 
Országgyűlési képviselő: Hubay
Kálmán. Pártiroda: a volt Vaskapu
vendéglő, Király utca.” Nyilaskereszttel
illusztrált szélsőjobboldali választási
plakát. Bp., 1939. Szentes Ny. 
Ciklámen színű alapon fekete színnyo-
mással. (47 x 29 cm.)
A plakát nyomásával megegyező cím-
lappal illusztrált papírmappában kétrét
hajtva.

30000,-

* * *

323., PONGRÁTZ Gergely:
Corvin köz – 1956
(Bp.), 1992. Szerző. 280 [4] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Szentgáli Sándornak sok szeretettel
– Pongrátz Gergely” az 1956-os 
Corvin közi felkelőcsoport utolsó fő-
parancsnoka által dedikált példány! 

3000,-

324., PÓR Antal:
Anjouk és Wittelsbachok
Nagy Lajos második szövetkezése IV.
Károly császár ellen.
Bp., 1907. Athenaeum. 67 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón: „Kedves jó barátjának – a
Szerző” dedikált példány!

3000,-
325., PROHÁSZKA Ottokár:
Az intellectualismus túlhajtásai – 
Székfoglaló értekezés. /Értekezések a
bölcseleti tudományok köréből/
Bp., 1910. MTA. 70 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
Prohászka 1909-től az MTA. levelező,

1920-tól rendes tagja.
4000,-

326., RAKOVSZKY Zsuzsa:
Tovább egy házzal (Versek)
Bp., (1987.) Magvető.
62 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kiss Gyulának szeretettel – 
Rakovszky Zsuzsa 1987. VI. 2.” az író,
költő, műfordító, az Alkonyat trilógia
fordítója által dedikált példány!

3000,-
327., RÁSKAI Ferenc:
Áram a tengerben –
Jászai Mari rajeci regénye.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
189 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szlammer Béla igazgató úrnak régi
barátsággal – Ráskai Ferenc” a 
Forum filmszínház (később Puskin
Mozi) egykori igazgatója számára de-
dikált példány!

3000,-
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328., REFORMER:
Az agrár kérdés Magyarországon
Bp., 1894. Országgyűlési Értesítő Kő
és Kny. 86 p.
Kiadói javított, pótolt papírborítóban. 

2000,-
329., RÉZ Mihály:
A kiegyezésről (A közjogi conserva-
tivismus alap indokai.)
Előszóval ellátta: Kautz Gyula.
Bp., 1905. „Pátria” XI. 79 p.
Korabeli félvászon kötésben. 
Széchenyi, Kossuth, Deák szerepe. 

4000,-
330., ROZMÁN János S. J.:
Versek
Bp., 1939. (Manréza-hny.)
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A 3. oldalon „Pataky József úrnak hű
sorstársamnak csekély hálám jeléül –
Rozmán János” a jezsuita lelkipásztor
által dedikált példány!

2500,-
331., SÁNTA Ferenc:
Az ötödik pecsét – Regény.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
299 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Illés Lajosnak
és feleségének, Magdának őszinte
szeretettel – 193. Sánta Feri” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-
332., SARUSI Mihály:
Pázsit (Három novella)
Békéscsaba, 1983.
Megyei Könyvtár. [50] p.
Kiadói papírborítékban. Számozott
(146./250), aláírt, bibliofil példány! 

4000,-

333., SCHAFER István, Dr.:
A nők kriminalitásának arányairól
/Büntetőjogi dolgozatok 3./
Bp., 1947. Fővárosi Ny. 92 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Gartner Pál egyetemi m. tanár
úrnak, baráti tiszteletem jeléül – 47.
VII. 21. Schafer István” a kiváló ideg-
gyógyásznak dedikált példány!
Gartner Pál elmeszakértő volt Matus-

ka Szilveszter perében.
3000,-

334., SCHÜTZ Antal:
A nemzetnevelő Pázmány
Bp., 1938. (Szerző.) –
Stephaneum Ny. 21 p.
Kiadói papírborítóban.
„Mély tisztelettel – Schütz” dedikált
példány!

3000,-
335., SEGESVÁRY Lajos, Dr.:
Az egyháztörténelem alapvonalai
Összeállította: - -.
Dr. Révész Imre közreműködésével.
Debrecen, 1936. Városi Ny.
XVI. 211 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Ferenczy Sándor kedves tanítványom-
nak szeretettel – Budapest, 1940. 
május 1. Segesváry Lajos vallástanár”
dedikált példány!

4000,-
336., Shakespeare-breviárium
Alexander Bernát előszavával.
Bp., 1924. Világirodalom. 1 t. 287 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (12 cm.)

3000,-
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337., SIMÁN Erzsébet:
Nyugtalanság – Versek.
Bp., 1928. Grill-féle.
94 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
„Megemlékezésül Kláriéknak, igaz 
szeretettel – Bözsi 1929. VI. 10.”
dedikált példány!

2500,-
338., SIMON István:
Szőlő és gesztenye (Versek)
Bp., 1966. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 95 p. 4 színes, rajzos t.
(Bartha László rajzai) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. A kötéstábla
verzóján poss.: „Ex-libris Illés Lajos”. 
„Illés Lajosnak baráti szeretettel és
külön köszönettel e kis könyvecske
kiállításáért Magdinak kézcsókkal – 
Simon Pista” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

3000,-
339., SIMON Lajos:
Keretlegény voltam
Szinnai Tivadar előszavával.
(Bp., 1948.) A szerző.
64 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Spac elvtársnak szeretettel - Simon
Lajos” dedikált példány!

Simon Lajos a felügyelő keretesek
szemszögéből számol be a munkaszol-
gálatosokról.

3000,-
340., SIMONYI Imre:
Ne sírjatok – Versek.
Bp., 1966. Szépirodalmi. 1 t. (portré)
128 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben.

A portré alatt „Gordon Zsuzsának
szívesen, szeretettel – Simonyi Imre” 
a kétszeres Jászai Mari-díjas színésznő-
nek dedikált példány!

3000,-
341., SIMONYI Zsigmond:
Helyes magyarság
A hibás kifejezések, a kerülendő ide-
gen szók s a helyesírás szótárával. 
/Nyelvészeti füzetek 8./
Bp., 1903. Athenaeum. 209 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
342., SIPOS Gyula:
Szóljatok bátran – Versek 1952-1953.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
107 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dobi Pista bátyámnak a régi szere-
tettel: Bp., 1954. márc. 8.” Sipos 
Gyula” Dobi István miniszternek, (a
későbbi miniszterelnöknek, az Elnöki
Tanács elnökének) dedikált példány!

3000,-
343., SÓS Endre és Vámos Magda:
Thomas és Heinrich Mann –
A két író-testvér szenvedése, küzdelme
és nagysága.
Bp., 1960. Gondolat.
244 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajos elvtársnak – becsüléssel,
tisztelettel – 1960. X. 31. Sós Endre”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

2500,-
344., SÖVÉNYHÁZY Ferenc, Dr.:
Jogfejlesztés Angliában
/Magyar Közigazgatás könyvtára 7./
Bp., 1937. „M. Közigazgatás”. 16 p.
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Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Dr. Badovics Lajos mi-
niszteri tanácsos Úrnak őszinte tisz-
telettel – Sövényházy Ferenc” dedi-
kált példány!

3000,-
345., SPIRA György:
A tehetetlen kor
/Különlenyomat a Valóság..-ból/
Bp., 1948. Valóság. 24 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„? Józsefnek tisztelettel sok szeretettel
– Spira György” dedikált példány!

2500,-
346., (STRATZ, Rudolf),
A „Szerelem” szerzője:
Bűbájos április – Regény.
Az angol eredetiből fordította:
Ruzitska Mária.
Bp., (1930.) Singer és Wolfner.
264 p. Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely
Laczkovich Zsófi munkája a könyvtest-
be kötve.
„Fridának, északi utazásunk emléké-
re. Őszinte szeretettel – Mária Bpest,
1930. X. 16.” dedikált példány! 

2500,-
347., SURÁNYI-Unger Tivadar, Dr.
vitéz: A magyar gazdasági jólét útja
Bp., 1940. Stádium. 112 p.
Kiadói papírborítóban. A borító
verzóján poss.: „Habermann Gusztáv
könyve” ex-libris.

8000,-
348., A Szabad Szó nagy képes nap-
tára – Képes nagy naptár az 1942.
esztendőre.
Szerkesztéséért és kiadásáért felelős: 
Varga Jenő.

Bp., (1942.) Szabad Szó. –
Általányos Ny. [96] p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Jeney munkája.
„Az 1941. év története” (háborús kro-
nológia).

3000,-
349., SZABÓ Lajos: Új Árpád ősi 
hon felett – Költemények.
(Kenderes, 1926. Szerző. –
Ny.: Apostol-Ny., Bp.)
26 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A kenderesi „honfiú” Horthy Miklós-
hoz írt versei.

3000,-
350., SZABÓ Magda:
Kívül a körön (Esszék)
Bp., (1980.) Szépirodalmi.
584 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Abel Ilonának, - 
Szabó Magda” dedikált példány! 

6000,-
351., SZABÓ T. Attila, Dr.:
A nyelvművelés időszerű kérdései –
Gyakorlati nyelvőrkalauz.
/Népművelési füzetek 5./
Cluj (Kolozsvár), 1938.
Gloria Kny. 28 p.
Kiadói papírborítóban.
A címlap hátoldalán „Jancsimnak –
Kvár, 1939. VI. 5. – Tila” dedikált
példány!

2000,-
352., SZABOLCSI Bence:
Tinódi zenéje /Magyar zenei dolgoza-
tok 6.– Kodály Zoltán/
Bp., 1929. (Szerző. –
Ny.: Tipográfiai Műintézet.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.
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„Dr. László Zsigmondnak igaz nagy-
rabecsüléssel – Szabolcsi Bence” dedi-
kált példány!
Hozzátartozik: Szabolcsi Bence: 
Tinódi Sebestyén dallamai
(Bp., 1920. Ny.: Pesti kny.) 35 p.
A „Cronica” eredeti falemezekbe vé-
sett kottáinak hasonmásaival. 
Szabolcsi, mint zenetudós a magyar

zenetudományi kutatás megteremtője. 
2500,-

353., SZALAY László: Adalékok a
magyar nemzet történetéhez –
A XVI-dik században.
Pest, 1861. Ráth Mór.
[8] 255 p. Második kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborítók a kötéstáblákra ra-
gasztva.

6000,-
354., SZALAY Mátyás: Noémi – 
Bibliai színmű 3 felvonásban.
/Az Erdélyi Tudósító könyvtára IV./
Brassó, 1926. Erdélyi Tudósító. – 
(Ny.: Erzsébet kny., Dicsőszentmár-
ton.) 112 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Várdai Béla úrnak igaz nagyra-
becsüléssel, Brassó, 1926. XI. 30. 
Szalay Mátyás” az irodalomtörténész,
iskolaigazgatónak dedikált példány! 

3000,-
355., SZALÓCZY Pelbárt, P.:
Az elmélyülés napjai – Elmélkedések.
Bp., (1942.) Szent István-T.
224 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Várdai Béla Úrnak a Sz. István
Akadémia osztályelnökének őszinte 
hálával és mély tisztelettel – Eszter-
gom, 1943. – P. Szalóczy Pelbárt

a ferences r.k. pap, gimnáziumi tanár
által dedikált példány! (Jolsvay Elek
álnéven verseket is írt.)

3000,-

SZAMIZDAT

356., BIBÓ István:
Emlékirat – Magyarország helyzete és
a világhelyzet 1957.
Bp., 1982. AB Független.
10 lev. 9 beírt oldal + 1 borítólap
Tűzve. (A/4) (Eredetileg megjelent:
Bibó István: Harmadik út – Magyar
Könyves Céh, London. 1960.) 
Stencilgéppel sokszorosított illegális,
szamizdat kiadás.

4000,-
357., DALOS György:
Ezerkilencszáznyolcvanöt / Dokumen-
tumgyűjtemény, Hongkong 2036
/Magyar Füzetek könyvei 8./
Malakoff (France), 1985.
Dialogues Européens. 128 p.
Kiadói papírborítóban.

A komiko-politikus elbeszélés nem
kaphatott „zöld-fényt” Budapesten,
szamizdatként terjesztették. A kötet 
Orwell 1984 folytatása, továbbgondo-
lása.

3000,-
358., DEUTSCHER, Isaac:
Korabeli krónika Sztálin halálától
Malenkov bukásáig 1953-1966.
/Adalékok Kelet-Európa történetéhez
II./
Bp., 1983. AB Független. 26 p.
Kiadói papírborítóban. Stencilgépen
sokszorosított ritka szamizdat.

6000,-
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359., EÖRSI István:
Az utolsó szó jogán
Bp., 1985. AB Független.
93 p. Első (szamizdat) kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Rajk László munkája.
Lukács György tanítványa és műveinek
fordítója. Ez a műve interjú kötet
Lukács Györggyel. Eörsi István művei
1983-tól 1989-ig itthon illegálisan, sza-
mizdatként jelenhettek meg.

4000,-
360., Harminc éve – Magyar Füzetek
17. (Elkerülhető volt-e 56? – Mit ér a
nemzet, ha cseh? – Lengyel helyzetkép.
Bp., 1987. AB Független. – Magyar
Október. 215 p.
Kiadói papírborítóban. A Párizsban
1986-ban megjelent emigráns kiad-
vány szamizdat reprint kiadása.

3000,-
361., HŐGYE Mihály:
Utolsó csatlós? / Magyarország sorsa a
második világháború végén.
(Bp., 1985. Független Áramlat.)
94 p. Első (szamizdat) kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
A szerző tagja volt az 1945-ös Nemzet-
gyűlésnek. A Gestapo börtönéből ő
hozta ki Bereczky Alberttel Nagy
Ferenc későbbi miniszterelnököt és 
Bajcsy-Zsilinszky Endrét.

4000,-
362., KENEDI János:
„A halál és a leányka” –
Változatok ’56 témájára.
Bp., 1987. AB Független. 128 p.
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Stencilgéppel sokszorosított szamizdat
kiadás.

3000,-

363., A Kisúgó (Szamidat folyóirat)
(Bp., 1981. Nyn.) [2] 58 p.
Jancsiszeggel tűzve.
A Kisúgó szamizdat magyar folyóirat

volt az 1980-as évek elején, a magyar
kommunista rendszer utolsó évtizedé-
ben, amely a Beszélő című szamizdat
periodikával egyidejűleg indult. Lányi
András kezdeményezte 1980 augusz-
tusában, írt bele többek közt Szabó
Miklós, Tamás Gáspár Miklós és so-
kan mások, de mindenki névtelenül,
hogy elkerülhessék a rendőrségi-titkos-
rendőrségi zaklatásokat. Sokak szerint
a Kisúgó a Beszélőnél színvonalasabb
volt, de csak egyetlen száma jelent
meg, 1981 októberében, egy héttel a
Beszélő megjelenése után.
Komplett több nem jelent meg. 
Rendkívül ritka szamizdat.

8000,-
364., MLYNAR, Zdenek:
Prága, 1968.
Cseh eredetiből fordította:
Dénes Gyula. /Adalékok az újabbkori
magyar történelemhez 8./
Párizs – New Jersey, 1988. (Magyar
Füzetek és az Atlanti Kutató és Kiadó
Társulat.) VI. 253 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
365., ORWELL, George:
Esszék
Bp., 1988. AB Független. 184 p.
Kiadói foltos papírborítóban. 
Stencilgéppel sokszorosított szamizdat
kiadás.
„Wells, Hitler és a Világállam ; 
Visszatekintés a spanyol háborúra ;
Megjegyzések Gandhiról…”

3000,-
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366., Salom
A magyar zsidók független békeharcos
csoportja.(Nyílt levél)
(Bp.), 1984. Alulnézet. [6] p.
Tűzve, egyszerű feliratozott, Dávid-csil-
laggal illusztrált borítófedéllel. 
Rendkívül ritka szamizdat.

6000,-
367., SZILÁGYI Sándor:
A szellemi ellenállás jelképe
(Bibó-tanulmányok)
Bp., 1985. ABC Független. 101 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Stencilgéppel sokszorosított illegális
kiadás.

6000,-

* * *

368., SZÁMADÓ Ernő:
Ujsütet kenyér (Versek)
Bp., 1932. Budai Szépművészeti T. – 
(Centrum.) 47 p. 4 rajzos, linómetszett
t. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. A cím-
lap és a belső illusztrációk Csikós-Tóth
András festőművész rajzai, linóleumba
metszette Faragó Endre festőművész. 
A szerző első megjelent kötete.

8000,-
369., SZÁNTÓ János:
Tavasz-várás – Versek.
Eger, 1931. Ny.: Merkur-Ny.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szíves megemlékezésül: Szántó János
– Eger, 1931. márcz. 26.” dedikált
példány!

2500,-

370., SZÁNTÓ Tibor:
Valamelyik parancsolat – 
Elbeszélések.
(Bp.), 1960. Szépirodalmi.
238 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Gyurkának, régről és mindenkor
barátja: Tibor” Kőbányai György író,
újságírónak dedikált példány!

2500,-
371., SZÁSZ Károly, Ifj.:
A magyar szinikritika története 1849-
1867-ig
Bp., 1929. Franklin-T. 46 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Béla bácsinak szerető öccse – 
Károly, Bp. 1930. I. 30.” Ifj Szász
Károly (1865-1950.) az irodalomtör-
ténész, közoktatásügyi miniszter által
testvérének Szász Béla (1868-1938.)
jogász, bíró, költő, műfordítónak 
dedikált példány!

2500,-
372., SZENTIVÁNYI Béla:
Az egyházi birtok kulturális és szo-
ciális teljesítménye /Különlenyomat a
Katolikus Szemle…-ből./
Bp., 1938. (Szerző. – 
Stephaneum Ny.) 11 p.
Kiadói foltos papírborítóban. 
Helyenként ceruzás bejegyzések, a 8. és
a 10. oldal alján a szerző autográf tin-
tával írt bejegyzése. Az első oldalon
„Bíró Vencel egyetemi tanár úrnak
tanártársi szeretettel – Szentiványi”
dedikált példány!

2000,-
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373., SZEPES Mária:
A tibeti orgona
Agyantennák: A Földet átszövő erők 
kommunikációja.
Bp., 1996. Édesvíz. 222 [18] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Jókai Annának – Aki tudja, a műfaj
meghatározás álarc a könyvön. Való-
jában spirituszt csempészek ebben is.
– szerető Szepes Máriája 1996. IX.
14.” a barát-, és írónőnek dedikált 
példány!

4000,-
374., SZMRECSÁNYI Marianne:
A novai templom és falképei
Bp., 1935. (Szerző. – Ny.: Pestvidéki
Ny., Vácon.) 83 p. 10 kétoldalas t.
(képek)
Kiadói papírborítóban.
„Happynak szíves emlékül – 
Marianne” dedikált példány!

2500,-
375., SZOMORY Dezső:
Szabóky Zsigmond Rafael –
Színmű 3 felvonásban.
Bp., (1924.) Athenaeum.
123 [2] p. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadó papírborítók a könyvtestbe köt-
ve. Számozott (48./100), aláírt pél-
dány!

4000,-
376., TAKÁCS Imre:
Huszárvágások (Költemények)
Békéscsaba, 1983. Megyei Könyvtár.
[32] p. Újházi Péter rajzaival.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (242./250), aláírt, bibliofil
példány! 

4000,-

377., TAKÁTS Gyula:
Kinek könnyebb: - Novellák.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
240 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak szíves visszaemlékezés-
sel a Virágok virágára – barátsággal
küldi – 963. Takáts Gyula” a nagy 
kaposvári költő, író által az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
378., TAMÁSI Áron:
- - színjátékai 1924-1942. –
1943-1966. I-II.
Bp., (1987-88.) Szépirodalmi.
556 [4] p. ; 677 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
Mind két kötetben beillesztett kártyán
„Kósa Csabának szívből jövő jókíván-
ságokkal, baráti szeretettel – Tamási
Ágota” az író feleségének ajándékozó
sorai. (2 db.)

4000,-
379., TAMKÓ Sirató Károly:
Szélkiáltó (Versek)
Bp., 1977. Móra. 33 [7] p. Kass János
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás, rajzos (Kass)
papírkötésben.
„Dr. Sturm József főorvos úrnak
köszönettel és tisztelettel – Tamkó
Károly 1978 XI. 28” dedikált pél-
dány!

4000,-
380., TANDORI Dezső:
Költészetregény
(Bp., 2000.) Liget Műhely.
241 [7] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
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„Költészettársian Bohus Magdának
köszönettel és szeretettel – Tandori
Dezső 2000. 2. 22.” a kiadó irodalmi
szerkesztőjének dedikált példány!

3000,-
381., TERNYEY Árpád:
Sas a Balaton felett – Versek.
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny.
108 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Byssz Róbert munkája.
„Terney Sárinak kedves unokahú-
gomnak szeretettel – Árpád” dedikált
példány!

3000,-
382., Tisza és a világháború – Az
Osztrák Köztársaság Külügyi Hivatala
által közzétett diplomáciai okiratok
az 1914. évi háború előzményeiről.
Az osztrák hivatalos kiadás hiteles és
teljes magyar fordítása.
/Uj Vörös Könyvek/
Bp., 1919. Kultúra. 151 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói javított papírborító címlap-
borítója a könyvtestbe kötve.

4000,-
383., TÓTH Eszter:
Apu
Bp., 1971. Móra F. 78 [2] p. képekkel,
Tóth Árpád rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Anikónak és Bandinak hű barátság-
gal – Eszter 1971. jún. 18.” Jókai
Anna írónőnek és férjének, Török
Endre irodalomtörténésznek, Tóth 
Árpád lánya által dedikált példány! 

3000,-

384., TÓTH László, G.:
A ceruzarajz-leány – Versek.
(Bp., 1947.) Szépmíves Műhely.
42 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban, felvágatlan. 
Aláírt példány! A kevésbé ismert, de
nem jelentéktelen költő verseit több-
nyire a Tiszatáj ismertette.

2500,-
385., TÓTH-Szabó Pál, Dr.:
Szatmári György prímás (1457-1524)
/Magyar történeti életrajzok/
Bp., 1906. M. Történelmi Társulat.
[4] 315 [5] p. 8 t. (képek) számos
szövegközti képpel és hasonmással
gazdagon illusztrálva.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe köt-
ve.

6000,-
386., TÖMÖRI:
Mily jelleggel bír tehát voltakép a
magyar tudomány-egyetem?
/Korkérdések VI./
Különlenyomat a „Religio” 1866. II. 
félév 19-23. számából.
Pest, 1868. Eszergomi Irodalmi Egylet.
– Ny.: Kocsi Sándornál. [2] 36 p.
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 

2000,-
387., TÖRÖK Sándor:
A legkisebb isten
Bp., 1966. Magvető.
578 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Kodolányi Jánoskát szeretettel öleli:
Török Sándor Bp. 1966.” regényíró a
regényírónak dedikált példány!

3000,-
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388., TURÓCZI-Trostler József:
Magyar cartesiánusok
Bp., 1933. (Ny.: Dunántúl Pécsi 
Egyetemi.) 51 p.
Későbbi egyszerű pótolt papírborító-
ban. „Szabó László ny. egyetemita-
nár, szerkesztő úrnak őszinte tisztelet-
tel – Dr. Turóczi-Trostler” dedikált
példány!

2000,-
389., VÁCI Mihály:
A zsezse-madár / Tanulmányok,
cikkek, vallomások 1960-64.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 319 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak és Magdinak a régi
beszélgetések, lelkesedések és elkese-
redések emlékeztetőjéül, baráti szere-
tettel – Váci Mihály” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

4000,-
390., VAJDA György Mihály:
Az egyezményesek
Fejezet a magyar filozófia történetéből.
/Dolgozatok a Kir. M. Pázmány P.
Tud.egyetem philosophiai seminári-
umából 21./
Bp., 1937. (Szerző.) 72 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dinyának baráti szeretettel:
Gyurka” Szabó Dénes nyelvésznek
dedikált példány!

2500,-
391., VÁMSZER Géza, szebeni:
A csíkdelnei Szent János-templom
Különlenyomat a „Debreceni Szem-
le”…-ből.
(Debrecen, 1934. Városi ny.)
11 p. 2 kétoldalas t. (képek)

Kiadói foltos papírborítóban.
„Imre öcsémnek a lelkes munkatárs-
nak – Csíkszereda, 1935. III. 18. 
Géza” dedikált példány!

2500,-
392., VANYÓ Tihamér Aladár, Dr.:
A bécsi nunciusok jelentései Magyar-
országról 1666-1683
/A Pannonhalmi Főiskola könyvei/
Pannonhalma, 1935. (Szerző. – Ny.:
Stephaneum.) 108 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Makkai Lászlónak nagyrabecsülő
tisztelettel: - Ph. 1974. szept. 18-án
Vanyó Tihamér” a történész, Makkai
Sándor református püspök fiának 
dedikált példány!

3000,-
393., VARGYAS Lajos:
Áj falu zenei élete
/Tanya, falu, mezőváros II./
Bp., 1941. Kir. M. Pázmány P.-Tud.-
egyetem Magyarságtudományi Int.
93 [2] p. ; 29 p. (dalszöveg és kotta)
Kiadói papírborítóban. Poss.: „Péter
László” irodalomtörténész autográf
névbejegyzéssel.

2500,-
394., VARJAS Piroska:
Dr. Varjas János debreceni orvos
(1904-1929) élete és hátrahagyott 
iratai
(Szeged, 1934. Széchenyi Ny.) 33 p.
Kiadói papírborítóban.
Életrajz, iratok, költemények.

2000,-
395., VÁRNAI Zseni:
Feltámadás – Versek.
(Bp.) 1959. Szépirodalmi.
1 t. (Rudnay Gyula arcképe a költőről)
73 [3] p. Első kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Drága barátomnak és legfőbb bírá-
lómnak Dr. Földessy Gyulának hálás
szeretettel – 1959. május 27. Várnai
Zseni” dedikált példány!

3000,-
396., VAS István:
Mit akar ez az egy ember? I-II.
Összegyűjtött versek 1930-1969.
Bp., (1970.) Szépirodalmi.
1 t. 338 [2] p. ; 356 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. (2 db.)
Vargha Kálmánnak őszinte szeretettel
– Vas István” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

4000,-
397., VÉGH György:
Pacsaji csalafinta kalandjai
Bp., 1964. Móra Ferenc.
173 [3] p. 2 t. (színes rajz) Perhács
László rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val.
„Vargha Kálmán Magda Teofil Ivó
Zsombor Zsuzsanna Ellák-nak a félel-
metess és rettttenettess PACSAJI…”
Vargha Kálmán irodalomtörténész-
nek extravagánsan dedikált példány!

3000,-
398., VÉGH József:
Táj- és népkutatás /A Magyar Táj- és
Népismeret könyvtára 6./
Bp., 1942. Államtudományi Int. Táj-
és Néprajzkutató Oszt. 242 [2] p.
Kiadói, gerincén vászoncsíkkal meg-
erősített papírborítóban.
„Palásthy Gézának hálás szeretettel –
Végh József” dedikált példány!

3000,-

399., VIZER Vilmos:
A mérnök gondolatvilága
Különlenyomat A Magyar Mérnök- és
Építész-Egylet Közlönyéből.
Bp., (1940.) Stádium. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Póka-Pivny Aladár szaba-
dalmi bíró úrnak őszinte tisztelettel –
Vizer Vilmos” dedikált példány! 

2500,-
400., WENINGER Antal, Dr.:
Orvos a lélekért
Bp., (1941.) Vörösváry. 166 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben.
„Kiss Gyulának szeretettel – Buda-
pest, 1987. nov. 4. Dr. Weninger
Antal” dedikált példány!

4000,-
401., WEÖRES Sándor:
A lélek idézése – Műfordítások.
Bp., 1958. Európa.
904 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kozma Károlynak szeretettel – 
Weöres Sándor” a filmes szakember-
nek dedikált példány!

8000,-
402., WEÖRES Sándor:
Medúza – Versek.
Bp., (1944.) Kir. M. Egyetemi Ny.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
403., WEÖRES Sándor:
Tűzkút (Versek)
Párizs, 1964. Magyar Műhely.
159 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Babócsay Lajos munkája.

A Szépirodalmi kiadó visszaadta a
kötet kéziratát, nem vállalta a kiadást,
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amelynek politikai okai voltak. A nyu-
gati magyar irodalom volt olyan erős,
hogy támogassa, így a Hollandiai Értel-
miségi Kör segítségével Párizsban 
jelent meg a kötet.

6000,-
404., WITZ Béla:
Teleki vallásossága
/A Középponti Katolikus Kör kiad-
ványai 6./
Bp., 1943. (Sárkány Ny.) 18 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
405., ZELK Zoltán:
Mindennapi halálom (Versek)
Bp., (1979.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Kass 
János munkája.
„Illés Lajosnak igaz szeretettel – Zelk 
Zoltán 1979. III. 5.” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

6000,-


